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ECOURI >i>>» MĂSURI PREVĂZUTE DE RECULĂMENTUL F. R. FOTBAL

Alt TURNEULUI DIN BRAZILIA iată IA CE TBEBUIE SĂ SE AȘTEPTE JUCĂTORI!
Turneul din America de Sud continuă -să intereseze pe cititorii 

noștri care se preocupă de cele mai variate aspecte ale acestei 
expediții. Pub'icăm mai jos răspunsuri la problemele legate de de­
reglările produse de diferența de fus orar, de temperatură, de ali­
mentație și efectele oboselii intr-un lung turneu, răspunsuri pe 
care ni le-a furnizat dr. DUMITRU TOMESCU. președintele comi­
siei medicale a F.R. Fotbal, medicul echipei naționale, care a în­
soțit pe fotbaliști în acest turneu.

CARE ÎNCALCĂ NORMELE DE CONDUITĂ SPORTIVĂ!

ACOMODAREA LA FUS ORAR

Mai mulți cititori ne-au întrebat despre modul cum se gradează 
sancțiunile aplicate jucătorilor de fotbal pentru încălcări ale nor­
melor de conduită sportivă.

în „REGULAMENTUL DE ORGANIZARE A ACTIVITĂȚII 
FOTBALISTICE", recent elaborat de F.R.F., Ia articolul 182 sînt 
prevăzute sancțiuni pentru diverse abateri de la disciplină.

Iată ce prevede articolul 182 în cele 18 aliniate, de la a la s :

Diferența de oră între țara noastră și Brazilia fiind de 5 orc, 
a necesitat urmărirea zilnică prin constantele fiziologice (puls, ten­
siune) și a orelor de somn efectiv (se marca ora de culcare și 
sculare a fiecărui jucător) puterea de acomodare a fiecărui jucător. 
Majoritatea acestora a fost ajutată medicamentos. Acomodarea s-a 
făcut, desigur, diferențiat. Un număr de 6 fotbaliști (Răducanu, Dan. 
Ghergheli. Dumitru. Dobrin și Lupescu) s-au acomodat în trei zile ; 
Deleanu, Ghiță, Duinilraehe, Lucescu. Domide. Mocanu, Sătmărcanii, 
Hălmăgeanu. Nunweiller, in patru zile, iar Dinu, Ncagu, Dembrov- 
schi, în cinci zile. Totuși, constantele stabilite, interferate cu starea 
generală foarte bună si pofta de antrenament au fost rezolvate în 
ziua a 6-a, ceea ce ne face să concluzionăm că pentru o perfectă 
acomodare la fus orar sînt necesare minimum 6 zile. Primul joc de 
la Belo Horizonte, disputat în primele patru zile de la sosire, a fost 
influențat într-o oarecare măsură de lipsa de acomodare la fus orar, 
ceea ce poate justifica un procent la primul eșec din Brazilia.

TITLUL V!

a) Pentru proteste la deciziile ar­
bitrul ui și vociferări repetate se va 
sancționa cu suspendarea de la 1 La 
3 etape.

ACLIMATIZAREA LA DIFERENȚA DE TEMPERATURA

Această aclimatizare la căldură s-a făcut prin antrenamente 
tocmai pe căldură, la început mai scurte ca durată și intensitate, 
apoi mărite. In acest fel nu am constatat nici măcar fenomene inci­
piente de insolație (destul de frecvente în America de Sud în acest 
sezon). Cred că această aclimatizare nu este posibilă fără a se li­
mita consumul de lichide — la limita fiziologică — și a înlocui pier­
derea electroliților (prin transpirație). Noi am limitat consumul de 
lichide la 1.500—2.000 ml. pe zi și am corectat lipsa de săruri, fo­
losind „Rehidrat‘‘, un preparat de săruri sintetice, folosit curent în 
Brazilia în acest scop.

b) Jucătorul care va simula un ac­
cident pentru obținerea unei decizii 
favorabile echipei sale, va fi sanc­
ționat cu suspendare pe 1—2 etape.

c) Gesturile nesportive, injuriile la 
adresa adversarilor sau coechipieri­
lor vor fi sancționate cu suspendare 
de la 1 la 4 etape.

d) Neprezentarea unui jucător la 
salutul publicului, după terminarea 
jocului, se va sancționa la prima 
abatere cu mustrare, iar la a doua 
cu suspendare de la 1 la 4 etape.\

e) Jucătorul care va practica in­
tenționat un joc brutal va fi sanc­
ționat după cum urmează :

— cu suspendare de la 1 la 3 eta­
pe, dacă jocul său nu a avut<■ ur­
mări asupra capacității de joc a 
adversarului ;

— cu suspendare de la 4 la 6 etape, 
dacă a provocat răniri ușoare sau 
scoaterea temporară a adversarului 
din jocul respectiv ;

— cu suspendarea de la 5 la 8

etape, dacă a provocat indisponibili­
tatea jucătorului advers pentru jo­
cul respectiv, ca și pentru cele ur­
mătoare.

f) Incitarea coechipierilor sau a 
publicului spectator la acte de in­
disciplină se va sancționa cu sus­
pendare de la 4 la 8 etape.

g) Determinarea coechipierilor de a 
părăsi terenul de joc înaintea ter­
minării jocului se va sancționa cu 
suspendare de la 2 la 6 etape.

h) Insultarea arbitrului prin cu­
vinte sau gesturi se va sancționa eu 
suspendare de la 4 la 8 etape.

i) Injuriile, gesturile nesportive 
față de spectatori sau lovirea aces­
tora în afara terenului de joc va fi 
sancționată cu suspendare de la 2 
la 16 etape.

j) Lovirea intenționată cu mîna, 
piciorul sau mingea a arbitrului se 
va sancționa cu suspendare de la 
6 Luni La 2 ani.

k) Lovirea Intenționată a adversa­
rului cu mina, piciorul sau cu min­
gea se va sancționa :

— dacă lovirea nu a avut urmări 
grave, cu suspendare de la 3 la 6 
etape ;

— dacă lovirea a avut urmări

grave, cu suspendare de la 2 la 6 
luni.

l) Injuriile, lovirile sau manifestă­
rile necuviincioaîie față de persoa­
nele oficiale se vor sancționa cu 
suspendare de la 6 la 12 luni.

m) Prezentarea !a teren în stare 
de ebrietate se va sancționa cu sus­
pendare de La 3 etape ia 1 an. Ju­
cătorii afiațt în stare de ebrietate 
nu pot fi folosiți în nici un caz în 
Jocurile respective ; conducătorii vi- 
novați de utilizarea lor vor fi sanc­
ționați cu suspendare de la o lună 
la 6 Luni.

n) Provocarea de scandaluri pe te­
renul de joc -sau în afara lui se va 
sancționa cu suspendare pe 8 etape 
pînă La excluderea din activitatea 
fotbalistică.

o) Jucătorul care, în schimbul u- 
nui avantaj material, nu ia parte 
la joc sau nu joacă la adevărata sa 
valoare, va fi sancționat cu supen- 
darea de la un an pînă la exclude­
rea din activitatea fotbalistică.

p) Jucătorii ca^e induc în eroare
organele Federației române de fot­
bal într-o problemă oficială, prezin­
tă date sau declarații false, vor fi 
sancționați cu suspendarea de la 6 ✓ 
luni la 2 ani. r v

r) Jucătorii care participă cu bună 
știință la jocurile oficiale ale unei 
echipe pentru care nu sînt legiti­
mați, sau vor induce in eroare or­
ganele Federației române de fotbal 
cu ocazia legitimării sau transferării 
lor, vor fi sancționați cu suspenda­
rea de la 6 luni la 2 ani.

s) Participarea la joc fără viza 
medicală aplicată pe carnetul de 
Legitimare va atrage după sine sus­
pendarea de La 1 La 3 etape.

PROBLEMA ALIMENTAȚIEI

Alimentația a fost permanent dirijată, urmărindu-se utilizarea 
tuturor principiilor alimentari. Am utilizat aici multitudinea va­
rietăților de carne și specialitatea preparării grătarului numit „citt- 
rasco“. Am folosit verdețuri sub formă de salate, iar fructele spe­
cifice locuiui (manga, guiana, etc.) au fost omise pe cit a fost po­
sibil, ele producind tulburări digestive. Am folosit lichide, sucurile 
de fructe și apa minerală gazoasă. De remarcat este reușita de a 
folosi cu regularitate după jocuri. în următoarele 12 ore, alimenta­
ția cu foarte puțină carne (25 gr.) sau de loc.

în acest fel, nc-am apropiat de recuperarea modernă, prin fac­
torul alimentar, absolut necesară în cazul suitelor de jocuri ce se 
desfășoară din 3 în 3 zile. Cu acest mod de alimentație s-a reușit 
a se menține fiecărui component al lotului o greutate corporală 
constant-normală, cu toate cauzele care puteau produce scăderea ei 
(căldura mare, antrenamente zilnice și jocuri dificile).

CUM S-A REZOLVAT PROBLEMA OBOSELII?

Una din problemele majore medicale ale acestui turneu a fost 
de a acționa și urmări refacerea după jocuri în cele două suite de 
cile trei meciuri la interval de trei zile (prima suită : 23—25—28 
ianuarie și a doua : 15—18—21 februarie (19f0). Folosindu-se mijloa­
cele experimentate pe acest lot de doi ani de zile : odihnă obliga­
torie, alimentație dirijată, antrenamente diferențiate și variate (in­
tensitate mare — durată mică), plimbări in parcuri, distracții (fil­
me) și medicație după jocuri, în prima suită de jocuri s-a reușit a 
«e obține o refacere bună, care după constantele fiziologice și com­
portarea în teren cu rezultate, ne-a satisfăcut. în a doua suită de 
jocuri însă, pe lingă schema folosită la prima acțiune, am adăugat 
o medicație fortifiantă ținînd cont că eram după 21 de zile de tur­
neu și după 45 zile de pregătire centralizată. în concluzie, pot să 
afirm că am reușit să cunoaștem mai bine jucătorii selecționabili, 
în special eficiența recuperării la fiecare din ei, să fixăm cele mai 
bune mijloace de refacere deoarece jocurile campionatului mondial 
din Mexic se vor disputa tot la interval de trei zile,

«te
AVIOANELE, TURISMUL Șl FOTBALUL

Mulți cititori au reținut, teama unor fotbaliști de zborul cu a- 
vioanele in așa măsură incit se exprimă păreri ca deplasarea în 
Mexic să se facă cu vaporul. Iată avionul pus la index, mai cu sea­
mă din cauza lui Dobrin ! Jucătorul piteștean are intr-adevăr frică 
de avion. El este obsedat, cum a fost cazul în turneul din Brazilia 
de viitoarele zboruri și s-a simțit de-a dreptul fericit cînd avionul 
■ aterizat, pentru ultima oară în acest turneu, la București. Există 
asemenea reacții și la oameni mai vîrstnici, printre care și Ia unii 
antrenori de fotbal.

Teama aceasta nu poate produce o dereglare totală a unul jti 
câtor, dovadă că Dobrin a jucat foarte bine în Peru și satisfăcător 
în alte două partide. Mai importantă ni se pare a fi reacția unor 
Jucători în asemenea turnee de lungă durată privind depărtarea de 
casă, ca distanță și durată, de familie, o anumită plictiseală la unii, 
chiar blazare la alții. Din păcate jucătorii apreciază foarte puțin 
situația privilegiată față de alți sportivi de a face deplasări peste 
hotare de un interes turistic deosebit pentru viață, pentru formarea 
personalității proprii și dacă, așa cum este firesc să fie, sînt îngră­
diți într-un program de lucru ei minimalizează deplasarea, se plic­
tisesc. Din partea conducerii turneului din Brazilia a existat preocu­
parea de a găsi divertismente, astfel că jucătorii au avut posibilita­
tea să facă excursii, să vizioneze spectacole, să viziteze muzee și 
locuri de interes turistic. 4^*^

Problema rămîne însă ca atare și ar fi foarte bine dacă comisia 
de selecție și antrenorul Angelo Niculescu vor lua în considerare 
de pe acum această problemă avind în vedere durata și condițiile 
deplasării în Mexic, similare cu acelea din Brazilia. Deoarece nu 
este yorba numai de Dobrin. Repetăm, în această situație se află și 
Dumilrache, Dan Coe, Deleanu, Ghiță, DenibrovschL

PERSPECTIVE FOTBALISTICE ȘCOLARE, 1970
Există în ultima vreme o Incontestabilă preocu­

pare pentru dezvoltarea fotbalului școlar. Factorii 
răspunzători (Ministerul Invățămîntului și Fede­
rația de fotbal) acordă o sporită atenție aceste! 
probleme ce se înscrie în căutările și eforturile 
generale de a crea fotbalului nostru o veritabilă 
bază de masă. Anul 1969 a punctat etapa cea mai 
concretă în această direcție, org'anizîndu-se pentru 
prima dată o fază finală pe țară a campionatului 
școlilor generale.

Informațiile noastre de dată recentă consem­
nează cu satisfacție lărgirea considerabilă a sfe­
rei de activitate oficială a fotbalului școlar. Pro­
grama cuprinzînd organizarea campionatelor na­
ționale școlare, elaborată de Ministerul Invăță- 
mîntului, cuprinde două paragrafe noî. MențtWîn- 
du-se competiția la nivelul școliîOr generale, ex­
perimentată cu succes anul trecut, se mai ridică 
Ia rangul de Campionat național și întrecerea 
echipelor reprezentative de liceu, precum $1 a 
secțiilor do fotbal ale școlilor sportive. AprecMn- 
du-se că Bucureștiul (locul de desfășurare al fina­
lei în campionatul precedent) nu poate oferi con­
diții propice in lunile fierbinți d6 Vară, școlile

generale vor beneficia anul acesta de cadrul mult 
mai adecvat al unei localități montane (Vatra 
Bornei, cu data de desfășurare 29—26 iulie). 
Etapa de debut a campionatului național pentru 
licee își va desemna formația cîștigătoare la Alba 
Iul ia, între 13 și 19 iulie. Luna iulie 1970 va încu­
nuna fără îndoială activitatea’ fotbalistică din 
școli, pentru că tot în această lună 12 secții de 
fotbal ale școlilor sportive. reunite la Curtea d« 
Argeș, vor tranșa și ele întâietatea sportivă într-o 
ta bâtă de trei săpLămîtii (1—20 iulie).

Ni se pare judicioasă (clădind caracterul nu o 
dată format al unor manifestații sportive prece­
dente), precizarea Ministerului tnvățămîntului, care 
sună așa : „Jucătorii legitimați pentru școli spor­
tive, asociații și cluburi sportive, nu au dreptul 
să participe în campionatul național școlar de 
fotbal

Desigur că, revista noastră va prezenta infor­
mații și reportaje la timpul Cuvenit, din dorim* 
de a oglindi și populariza pașii tot mai evidenți 
ai fotbalului nostru școlar. I. c.

DIN ACTIVITATEA JUNIORILOR

Echipa de juniori Celuloza Călârați. Rîndul de sus, de la stingă la 
dreapta : Bogdan, Georgescu, Caloianu, Pana, Buldin, Chiriac, lonescu 
Tache (antrenorul echipei) ; rindui de jos : Avramescu, Bălcșa, Petcv 

M., Ungureanu, Ștefan Vasile, Ștefan Marin
Foto: G. AVRIGEANU Câldrașî

meciuri, jucate 
goluri parabile.

LocTtî S ocupat de juniorii celulozei 
Călărași in turul actualului campio­
nat (seria Sud) nu corespunde valorii 
jucătorilor, modului cum sînt pregă­
tiți, condițiilor care le-au fost create. 
Care sint motivele datorită cărora 
speranțele călărășenitor nu reușesc 
să iasă din anonimat, din rîndul e- 
chipetor mediocre ? Ar fi greșii să 
se arunce vina doar pe portarul Ca-

focttri de antrenament. De asemenea., 
n-au lipsit nici lecțiile tehntco-tac- 
tice, un capitol deficitar in pregăti­
rea de pină acum.. în același timp, 
lotului i s-au alăturat trei jucători 
de perspectivă (Sârăcăceanu, Boboc, 
Avramescu). spertndu-se ca in sezo­
nul de primăvară comportarea Ce­
lulozei să se înscrie pe coordonatele 
diametral opuse celei din tdamnă.

J. TOMA 
corespondent

CARAIMAftilJL Bușteni

lolanu care tn două
la Călărași, a primit „. . . .
Adevărul este că cei mai mulți ju­
cători nu s-au mobilizat cu toată 
atenția pentru fiecare meci in parte.
Nu trebuie ascuns nici faptul că "fr

... echipa a fost alcătuită cu puțin timp 
înaintea startului. Campionatul a
surprins-o fără jocuri in picioare, 
neomogenă. Adăugind la acestea și 
lipsa de experiență a majorității com­
ponentHor lotului, avem complet ta­
bloul cauzelor comportării mult prea 
modeste a juniorilor călărășeni.

Pregătirile pentru partea a doua 
a campionatului s-au efectuat insă 
în condiții bune, punindu-se accen­
tul pe mărirea co paci lății de efort și 
omogenizarea echipei prin multe

Lacul ocupat de echipa de juniori 
a asociației sportive Caraimanul Buș­
teni in campionatul național, nu re­
flectă preocuparea serioasă pe care 
o desfășoară secția de fotbal de ta 
poalele Bucegilor. Este semnificativ 
faptul că din echipa juniorilor au 
promovat în ultimii doi ani, în echi­
pa divizionară C, IO tineri. Dintre a- 
ceștia, patru sint actualmente jucă­
tori de bază, iar ceilalți șase 
folosiți ca rezerve aproape ta 
care meci de campionat.

Desigur că aceste promovări 
slăbit omogenitatea și, in consecință, 
randamentul garniturii de juniori și, 
astfel, rezultatele statistice nu mul­
țumesc. Fidelă insă scopului final, al 

^acestui campionat, și anume, rutica- 
rea și promovarea tinerelor talente, 
secția de fotbal s-a îngrijit in iarnă 
să asigure cele mai bune condiții da 
pregătire lotului de juniori.

Sub conducerea unui vechi 
astăzi antrenorul 

arii Sindiia, 19 copii s-au

sînt 
fU!’-

ul

fotbaltst 
Alexan- 

..... _........ __ _____ «... ____ pregătit 
intens in sala de sport a orașului sau 
In aer liber și așteaptă cu încredere" 
primele întreceri ale returului. O 
singură deficiență trebuie semnalată: 
mulți din acești tineri folosesc echi­
pament improvizat care nu corespun­
de condițiilor specifice regiunii mun­
toase, cu ploi reci și schimbări bruș­
te de temperatură.

Victor ZBARCEA ' 
corespondent
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CONVORBIRE CU IOV. GH. POPESCU, REPREZENTANTUL ROMÂN ÎN COMISIA CAMPIONATULUI EUROPEI 

0 REUNIUNE LA PRAGA PENTRU PROGRAMUL 
GRUPEI I A „CUPEI HENRI DELAUNAY" CUPELE EUROPENE ?

Săptămîna trecută s-au în­
trunit la Roma, în ședințe im­
portante, cîteva comisii ale 
U.E.F.A.-ei (Uniunea Europea­
nă de Fotbal Asociație). E 
vorba de ședințele comisiilor 
cupelor europene inter-cluburi 
și de cea a comisiei campio­
natului Europei „Cupa H. De­
launay". Cum din această din 
urmă comisie face parte și 
tov. GH. POPESCU, vicepre­
ședinte al clubului Steaua, 
ne-am adresat d-sale, la îna­
poierea de la Roma, pentru a 
obține cîteva amănunte în le­
gătură cu hotărîrile comisiei 
campionatului Europei. După 
cum s-a scris, aceasta a for­
mat grupele preliminare ale 
ediției a Il-a a campionatului 
Europei (1970.72).

— Cunoaștem componen­
ța celor opt grupe, dar 
eeea ce nu se știe cu pre­
cizie sint criteriile care au 
stat la baza tragerii la 
sorți. A surprins, de ce să 
nu spunem, faptul că echi­
pa noastră este cap de se­
rie și Cehoslovacia nu, ca 
să dăm un exemplu. Ce ne 
puteți spune in această 
privință ?

— In ce privește capii de 
grupă, comisia a stabilit să 
eibă în vedere prima ediție 
a campionatului Europei și 
campionatul mondial din 1966. 
In consecință patru capi de 
serie au fost : Italia, Iugo­
slavia, Anglia și U.R.S.S., se- 
mifinaliștii ediției 1966 68 a 
campionatului Europei. Al 
cincilea a fost desemnată R.F. 
® Germaniei, clasată pe locul 
doi la C.M. 1966. Pentru cei­
lalți 3 capi de grupă au fost 
luate in considerare echipele

calificate pentru C.M. 1970 și 
cum erau 5 la număr, s-a re­
curs la sorți, care au decis să 
fie România, Bulgaria și Bel­
gia.

S-a procedat apoi la alcă­
tuirea a 4 grupe de cite 8 e- 
chipe, după criteriul perfor­
manței (efertfinaliștii primului 
campionat european, ocupanții 
locurilor 2 din grupele preli­
minare C.M. *70 luna din gru­
pe, prima, o constituiau „ca­
pii de serie”). După scurte 
discuții, comisia a adoptat, sis­
temul de tragere la sorți pe 
verticală, adică formarea in 
întregime a cite unei grupe, 
trăgind bilețele, pe rind, din 
cele 4 grupe valorice. In a- 
cest mod s-a ajuns la cele 
8 grupe pe care le cunoaș­
teți.

— După cite sinlem in­
formați, jocurile din ca­
drul grupelor preliminare 
trebuie disputate pînă la 
31 ianuarie 1972, uimind 
<a sferturile dc finală, pen­
tru care se vor califica 
cei opt eîștigători de gru­
pe, să se desfășoare intre 
1 februarie și 30 aprilie
1972, iar semifinalele și fi-
nala în mai-iunie ale ace-
luiași an.

— Așa este. Jocurile insă
trebuie începute chiar din
toamna acestui an pentru că 
vor fi dificultăți de progra­
mare, mai ales in privința 
meciurilor cu țările nordice, 
unde sezonul compctițional nu 
corespunde cu cel din restul 
țărilor europene. în ce pri­
vește însă, turneul final al 
campionatului nu s-a hotărit 
nimic. Ar fi fost și prematur. 
Se va decide mai tîrziu, ei nd

vor exista suficiente indicii 
asupra echipelor care s-ar pu­
tea califica pentru semifinale. 
Cererile de organizare insă, 
pot fi adresate la U.E.F.A.

— Partenerii noștri de 
grupă, ai căror delegați au 
fost prezenți la ședința în 
oare s-a tras la sorți, au 
făcut propuneri pentru pro­
gramarea jocurilor noastre?

— Da. Ele mi-au fost adre­
sate mie, dar pentru că nu 
aveam mandat din partea fe­
derației să duc asemenea tra­
tative, am luat act dc ele pen­
tru a le transmite forului nos­
tru de specialitate. Delegatul 
finlandez de pildă, a făcut cî­
teva propuneri de date, însă, 
după aceea, reprezentantul fe­
derației cehoslovace a propus 
O ÎNTÎLNIRE LA PRAGA. ÎN 
APRILIE, a delegaților celor 
patru federații pentru a dis­
cuta și elabora calendarul de­
finitiv al jocurilor grupei. De­
legatul finlandez a fost de a- 
cord. probabil că și federația 
noastră ; forul din Țara Ga­
lilor n-a avut reprezentant la 
Roma. O asemenea reuniune 
a propus și federația italiană 
colegelor de grupă.

— Agențiile de presă 
străine au anunțat că sir 
Stanley Rous, președintele 
F.I.F.A., care a asistat la 
ședință, a declarat că 
F.I.F.A. ar dori ea acest 
campionat al Europei să 
se dispute, începind din 
1978, din 2 în 2 ani și nu 
ca acum din 4 în 4, și că în 
anul cind va coincide cu 
preliminariile C.M. el să 
dea pe cei 8 europeni ca­
lif ic,ați pentru turneul fi­
nal al .Cupei Jules Rimei".

— Este o veche propunere 
pe care sir Stanley Rous a 
reamintit-o acum, dar condu­
cătorii U.E.F.A.-ei socotesc că 
va trebui rediscutată cu alt 
prilej. O serie de federații 
naționale sint împotriva cali­
ficării pentru C.M. pe baza 
campionatului Europei.

— Ce ne puteți spune in 
legătură cu primul campio­
nat al Europei pentru e- 
ehipele de tineret ?

— La U.E.F.A. se consideră 
drept succes faptul că 6-au 
înscris 22 de țări. Probabil că 
acest număr va fi mai mare 
pentru că U.E.F.A. a mai dat 
un răgaz de înscriere pentru 
federațiile care n-au făcut-o 
pînă acum. De altfel, forul 
european va insista pe lingă 
federațiile din Belgia și Olan­
da să participe și ele. În ca­
zul cînd" se vor produce noi 
înscrieri, echipele respective 
vor fi incluse în grupele co­
respunzătoare celor de la se­
niori. Ua principiu s-a sta­
bilit ca jocurile dc tineret să 
aibă loc la aceleași date și pe 
aceleași terenuri cu repre­
zentativele A, pentru a nu 
produce perturbări de calen­
dar. Inutil să mai spun că 
termenele de desfășurare sint 
aceleași ca la A. Cam acestea 
ar fi amănuntele suplimen­
tare asupra campionatului eu­
ropean.

I-am mulțumit tov. Gh. Po­
pescu pentru prețioasele com­
pletări și l-am rugat să ne 
acorde o nouă întîlnire după 
congresul U.E.F.A. de la Du­
brovnik (Iugoslavia), de la 

8 mai, cind va fi — îțppreună 
cu tov. I. Șiclovan — printre 
participant!.

. ..................DOUA SCRISORI.................
Pe adresa redacției noastre am primit o scrisoare de la in­

ternaționalul FLOHEA DUMITRACIIE, din echipa Dinamo 
București:

TOVARĂȘE REDACTOR ȘEF.
Pe adresa clubului sportiv Dinamo București și a mea per­

sonal, au sosit numeroase scrisori din partea membrilor sus­
ținători și a simpa tizant Hor, în care opiniile exprimate cu 
privire la activitatea și atitudinea mea in ultima perioadă de 
timp sint dintre cele mai diferite. Este unanimă insă îngrijo­
rarea pe care toți o manifestă in privința comportării mele 
de viitor, a răspunderii cu care eu îmi voi îndeplini de acum 
încolo îndatoririle de sportiv.

Le înțeleg această îngrijorare și ea m-a determinat la rea- 
nalizarea faptelor care m-att adus in situația de a fi sancțio­
nat atit de federație, cit și de club. Îmi dau seama că prin 
greșelile săvirșite am produs nemulțumirea celor care în de­
cembrie trecut mi-au dat adeziunea lor pentru „cel mai bun 
fotbalist român al anului".

Aș vrea să menționez însă și un fapt mai puțin cunoscut 
ți anume că sint accidentat și nu pot să particip efectiv la 
pregătire și mai ales la joc. Această situație mă frămîntă, cu 
atit mai mult cu cit m-am convins că stima față de toți cei 
care mă înconjoară cu simpatie, dragostea față de club, trebuie 
să se concretizeze în primul rtnd in intensificarea eforturilor 
pentru a avea o comportare și un randament cit mai bun. Și 
sint hotărit să fac totul în acest sens. Îmi place nespus de 
mult fotbalul și orice supărare de moment nu-mi va diminua 
cu nimic această pasiune. Gtndurile și năzuințele mele ca 
sportiv sint și rămîn mereu aceleași : să-mi dedic eforturile 
intereselor fotbalului din țara noastră.

cu deosebit respect
FLOREA DUMITRACHE, internațional 

component al echipei de fotbal Dinamo București

Am socotit că scrisoarea lui Dumitruclte, plină de intenții 
bune, necesită totuși un răspuns :

DRAGA oumitrache,
Ne bucură faptul că te-ai gîndit să ne scrii și că in acest 

mod și cititorii noștri vor afla de la tine personal în oe si­
tuație te afli și ce intenții ai pentru viitor.

Gestul de a te socoti îndatorat față de acei care te au de­
semnat drept cel mai bun fotbalist român al anului 1969 este 
o dovadă că privești cu mai multă răspundere decit pină -a- 
cum, postura de fotbalist internațional, titular al echipei Ro­
mâniei, de „răsfățat" al iubitorilor de fotbal din țara noastră. 
De. ce spun așa ? Fiindcă am fost împreună in turneul din 
America de Sud și am constatat din comportarea ta că nu 
acorzi întotdeauna prețuire încrederii acordate de antrenori 
și de cei ce iubesc fotbalul, în ciuda talentului tău, remarcat 
in țară și peste hotare. Desigur un fotbalist este în primul 
ritul un om și încă un om tinăr cu poftele lui și chiar cu 
toanele lui. E bine să știi însă că tricoul echipei naționale 
impune, oricît de tinăr ai fi, atitudine plină de răspundere pe 
care ai avut-o de altfel in cîteva partide, dar pe care nu 
vrei s-o permanentizezi !

Oare această lipsă nu pornește de la atitudinea și compor­
tarea din echipa de club atit de variată și chiar dezinteresa­
tă? Crezi oare că poți să iubești și să fii devotat echipei na­
ționale fără ca mai intii să te dăruiești clubului ? Te rugăm 
să te gindești la acest aspect al activității tale și să împlinești 
frumoasele gînduri din scrisoarea pe care ne-ai trimis-o-

Cu afecțiune,
Aurel C. NEAGU

redactor șef al revistei „FOTBAL"

CE PĂRERE avem despre 
CAZUL MĂRDĂRESCU ?

Mai nmlți cititori ne întreabă despre părerea noastră 
In „cazul" Mărdărescu.

In primul rind apreciem că nu este vorba de un „caz" 
ci de o măsură a F.R. Fotbal pe care aceasta o poate 
lua dacă are motive întemeiate. Cuvîntul destituire sună, 
desigur, apăsător. Poate că o altă formulare a înlocui­
rii antrenorului Mărdărescu de la conducerea echipei 
olimpice și de tineret ar fi fost mai nimerită, însă oricum, 
prin această hotărîre antrenorul Mărdărescu nu a fost, 
cel puțin pînă în prezent, nici înlocuit din postul de 
antrenor federal și nicidecum desprofesionalizat, pen­
tru că înlocuirea de la conducerea unei echipe reprezen­
tative sau din postul de antrenor federal nu poate duce 
la scoaterea din antrenorat. Ca profesiune, fiecare an­
trenor are drepturi cîștigate. Atunci cînd antrenorii Ilie 
Oană și Ștefan Covaci au fost demiși de la conducerea 
echipei naționale în 1967 ei au trecut la cluburi unde 
activează de atunci, Oană lucrînd chiar peste hotare, 
în Grecia.

Firește că în asemenea cazuri Colegiul central de an­
trenori ar trebui să-și spună cuvîntul, ca un organism 
al antrenorilor pe linie tehnică, dar și profesională, mai 
ales dacă este vorba de comiterea de către un antrenor 
a unor acte lipsite de etică profesională.

în legătură cu discuția modulul de explicare a unor 
asemenea situații, propunem biroului federal să se revină 
la practica comunicatelor scrise și difuzate presei cu hotă­
rîrile fiecărei ședințe a biroului federal.
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„Cupa Mexic" 
după o nouă formulă

La un moment dat, din 
lipsă de date se Inten­
ționa să se renunțe la 
proiectul organizării li­
nei competiții îu peri­
oada de întrerupere a 
campionatului. Federa­
ția însă, a decis ca to­
tuși să organizeze a- 
ceastă „Cupă Mexic“, 
dar după o nouă for­
mulă. Cele patru grupe, 
în care au fost reparti­
zate eîte 4 echipele din 
Divizia A și care au 
fost anunțate, sint men­
ținute, dar sistemul va 
fi eliminatoriu. In gru­
pe. echipele se vor în- 
tîlni două cite două, 
prin tragere Ia sorți, 
la 3 iunie, iar învingă­
toarele Nor juca între 
ele la 7 iunie pentru 
a desemna ciș-tigătoare­
le de grupe. Tn conti­
nuare, la 10 iunie se 
vor înfrunta acestea 
din urmă : .grupa I cu 
grupa n, grupa III cu 
grupa IV. Echipele vic­
torioase se vor întilni 
tn finală la 14 iunie. 
Noutatea formulei ® 
constituie faptul că e- 
chipele învinse nu ies

din competiție, ci con­
tinuă și ele să joace, 
parale] eu învingătoa­
rele. Meciurile din gru­
pe vor stabili un cla­
sament de la 1 Ia 4. 
La 10 iunie, atunci, 
cind primele clasate se 
vor întilni între ele, 
după aceeși formulă de 
mai sus vor juca și 
celelalte (2 cu 2, 3 eu 
3 și 3 și 4 cu 4), ca și
în continuare, la 14 iu­
nie, astfel că la sfîrși- 
tul Cupei se va stabili 
prin jocuri un clasa­
ment de Ia 1 lâ 16.

Modificări 
în Cupa României
Calendarul coinpetiți-

onal intern de primă­
vară a suferit cîteva 
modificări față de ceea 
ce se stabilesc inițial, 
Schimbările au fost de­
terminate de perfecta­
rea turneului lotului 15 
în Mexic. Una din el* 
afectează sistemul de 
disputare a fazei fi­
nale a Cupei României. 
Inițial era stabilit ca 
jocurile să se dispute 
tur-retur din 16-imi 
pină în semifinale. Ne- 
mai fiind date suficien­

te, s-a revenit la ve­
chiul sistem, cu jocuri 
eliminatorii simple,
programul primelor pa­
tru etape fiind com­
primat astfel : 16-imile 
se vor disputa la 17 
mai, optimile de finală 
la 24 mai. sferturile la 
27 mai și semifinalele 
la 31 mai. Finala a ră­
mas definitiv stabilită 
Ia 26 iulie

România la campio­
natul studențesc eu­

ropean
Cum am anunțat, în­

tre 16 și 26 iulie se va 
desfășura iu Iugoslavia 
campionatul european 
studențesc, la care va 
participa și reprezenta­
tiva noastră. S-a hotă- 
rît ca selecționata țării 
noastre să fie alcătuita 
pe scheletul Universită­
ții Cluj, tn care scop 
— pentru că datele 
campionatului european 
coincid cu finalul Di­
viziei A — ultimele 
două meciuri ale clu­
jenilor, cele din eta­
pele XXIX Și XXX (cu 
A.S.A. și respectiv Jiul> 
urmează să fie devan­
sate.

de DAN OLTEANU

Recenta eliminare a echipei 
Dinamo Bacău din „Cupa 
europeană a tîrguriior" cu 
scorul general de 9—1 nu 
este o dromâ de proporția 
acelui neuitat 1—7 de la 

ZOrich, dar nici nu este un moment de 
ignorat din cauza dimensiunii scorului, 
pe de o parte, din pricina deserviciului 
pe care-l face fotbalului românesc, pe 
de altă pane.

împrejurarea că o echipă românească 
a ajuns în sferturile de finală ale unei 
competiții europene la care participă 
cluburi de prima mărime ale continen­
tului se dovedea foarte potrivită cu 
atentia generală acordată fotbalului nos­
tru de cînd echipa națională s-a califi­
cat pentru turneul final al campionatului 
mondial Mexico '70. Nu era de fel obli­
gatoriu ca o echipă de valoare mijlocie 
in campionatul nostru să elimine pe Arse­
nal Londra, dar nici nu era de dorit ca 
Dinamo Bacău să suporte un eșec de o 
asemenea manieră incit în presa engleză 
să se scrie că echipa română a fost ase­
menea unei echipe de copii adunată 
dintr-un parc oarecare. Chiar dacă o 
astfel de afirmație, pe lingă faptul că 
este nepoliticoasă, este și exagerată, 
arată totuși că Dinamo Bacău nu s-a 
prezentat pe stadionul Highbury la posi­
bilitățile pe care i le cunoaștem, chiar 
dacă, în general, și mai ales în special, 
la noi, valoarea internă este una și va­
loarea internațională, alta. Insă, chiar 
dacă Dinamo Bacău ar fi jucat împotriva 
Arsenalului cu chibzuință și cu ardoarea 
cu care s-a împotrivit Steagului roșu la 
Brașov, este sigur că reporterului englez 
nu i-ar mai fi trecut prin minte compa­
rația de mai sus. Deci, pe lingă diferen­
ța de potență și evoluție în țară și 
peste hotare, apare și o slăbiciune, o 
lipsă de concentrare, o dezintegrare o 
forțelor care ține de resorturile intime 
morale, de suportul colectiv de club, cu 
totul deficitare de îndată ce a fost posi­
bil ca băcăuanii să primească un a- 
semenea K.O.

Dacă Dinamo Bacău a parcurs, pînă 
la Arsenal Londra, trei etape cu o bună 
șansă de programare și cu un efort lău­
dabil, dar fără concludentă care să fi 
rzvorît dintr-o schimbare la față o echi­
pei, în fața unor adversari puter­
nici, a primilor adversari de veri­
tabilă talie continentală, ultima noas­
tră reprezentantă în cupele europene a 
capotat ca și U.T.A. și Rapid.

Valoarea internațională o echipelor 
noastre de club devine deci o problemă 
generală în fotbalul românesc șt foarte 
acută de îndată ce la toamnă, după 
Mexic, pe lîngă echipa națională in 
campionatul Europei, trei formații de 
ciub vor evolua în cupele europene.

Ce este de făcut ?
Mai întîi constatăm că atit Dinamo 

București, cît și Steaua, cu ani în urmă, 
echipe pe care ne bizuiam în întîlnirile 
internaționale, sînt acum, fie în scădere, 
fie incerte, din punct de vedere al capa­
cității internaționale. Cu toate că aces­
tea, și în special Dinamo București, po­
sedă unii din cei mai valoroși fotbaliști 
români, disproporția dintre ei și colegii 
lor de echipă de club împiedică o evo­
luție la un nivel internațional remarcabil. 
Dacă mai adăugăm o periculoasă suba­
preciere a activității la club care începe 
să-și facă loc printre internaționalii noș­
tri și actele de indisciplină, Înțele­
gem de ce reprezentarea la nivel 
de club pe plan internațional este de­
ficitară.

Apoi, mai observăm că de cîțiva ani 
au scăzut sau, în unele cazuri, au fost 
reduse la zero întîlnirile amicale inter­
naționale intercluburi cu echipe puternice 
din alte țări, că la noi, deși există con­
diții de organizare a unor puternice 
turnee internaționale amicale, se ignoră 
sau nu se încurajează asemenea initia­
tive.

Soluția ?
Să se reia activitatea internațională 

amicală intercluburi cu formații valo­
roase.

Și încă ceva foarte important.
Credem că este necesar ca echi-pe-ie de 

club care și-au cîștigat după un campio­
nat dreptul de a juca în Cupa campio­
nilor europeni și a Cupei cupelor cît și 
echipa care va fi desemnată în Cupa 
europeană a tîrguriior, să beneficieze 
în mod excepțional, atunci cînd e ne­
voie, de posibilități de întărire o efecti. 
velor în perioada dintre două campio­
nate. Asemenea excepții ar putea fi 
acceptate fiindcă nu este vorba de a 
sprijini un club seu oltul, ci de o chesti­
une de prestigiu pentru fotbalul nostru

l’ag.
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La tineret-rezerve

A MARCAT : Stan.

CAMPIONII, CU FRUNTEA SUS! La tineret-rezerve 2—0 (1—0)

A MARCAT : Sănăuceanu.

UN „NUL" ERA MAI ECHITABIL

S3

REMIZĂ ALBĂ
AU MARCAT : Mocanu și Ciucu.

Stan 
(Ră-

54 :
6.

A-

D.
7.

POLITEHNICA :
Iliescu (Hanceriuc), Grigore, 
doveanu. Sofia n—Ailoiaie, 
ștefănescu, lordache, Duțu,

RAPID : Gavrilă — 
Iordan, Ciucă, Marin 
șat. Tal — Ștraț II, Mărțlărescu, Do- 
bre, Ioniță.

Iordache (Clzic)- 
“ ’ Mol-

Anton— 
Dănilă.

GOLURI Șl „GOLURI"

AU MARCAT : Birta (din penaltl) 
și Ursovici.

Gh. Ionescu,
Stei ian — Mu-

MECI ECHILIBRAT

ADAMACHE, MEREU IN FORMA La tineret-rezerve 0—0

ARBITRU : 
(Cluj).

JIUL : Tudora—Nemeș, 
Mihăilescu (Safta), 
brescu, Costi naș—David, 
niș, Diaconescu.

B A O BOG K IF B IE TA PE II A 18 A
RAPID : Râducanu 8 — 

Pop 8, Lupescu 8. Dan 8, 
Greavu 8 — Angelescu 7» 
Dumitru 7 — Petreanu 6, 
Straț 7, Neagu 7, Co­
dreanu 7.

0—1 (0—1)

A MARCAT
(niin. 52)

Neagu

Petrolul 
din Ploiești, teren bum 
timp frumos, spectatori 
aproximativ 8.000.

STADIONUL 
Ploiești, 

frumos.

C/?/ 5 Ut - 
U. T. A .

o-/ (o-/;
A MARCAT : Moț 

14).
STADIONUL Crișul 

ren moale ; timp 
rit ; aproximativ 
spectatori.

CRIȘUL : Catona

(min.

; t®- 
înso- 
10.000

7

D/A/AMO Bacau-
D/NAMO București 
3-3 (2

AU MARCAT : 
(min. 15 
brovschi 
pectiv 
(min. 31, 45 și

STADIONUL 
din Moinești ;

51 
(min. 

Dorn

D. Ene 
42). Dem- 

59). rea- 
Popeseu 

47).
Petrolistul 
teren d©-

nU" Q/uj- 
PO£/r£HH/CA
2-1-,c

MARCAT : C'uper- 
(min. 15 din 11 m),

F.C. ARGEȘ : Nlcules- 
cu 7 — Pigulea 8, Bar­
bu 8, Vlad 8. Ivan n 9— 
Prepurgel 8, Roșu 7 —
Cîrciumârescu 8 (min. 62: 
Nuțu 7), Radu 7, Dobrin 
8, Jercan 6.

ARBITRU : N. Rainea 
(B triad), nota 0.

Balogh 7, Sărac 7» E. 
Naghi 6, Popovicl 5 —
Sătmăreanu H 7, Dărăban 
7 — Amotchl 4 (min. 71 : 
Casat 5). N. Alexandru 8 
(min. 76 : I.ucaci), Kun 
n 4, CocLș 5.

U.T.A. : Gornea 8 —
Birău 7, Lereter 8, Po­
joni 8. Broșovschl 7 —
Axente 6 (min. 78 : Si­
ma). Petescu 7. Domide 
8—Moț 9, Dembrovschl 6. 
Fl. Dumitrescu 8.

ARBITRU : Em. Vlaicu­
lescu (Ploiești), nota 8.

nivelat; timp răcoros l 
spectatori 6.000.

DINAMO BACAU GM- 
U 7 (min. 51 : Fugadu 
8) — Klss 7, Nedelcu 8,
vellcu 7» Comănescu 7— 
Vătafu 7. Duțan 7—Pană 
8, Dembrovschl 7, D. Ene 
8. Băluță 6.

DINAMO BUCUREȘTI i 
Caval 7 — Ștefan 8, Pirvu 
8, Ghergheli. 8, Deleanu 
7 — R. Nunweiller 8. săl­
ceanu 8 — Pîrcâlab 7, 
Popeseu 8. Frăfilă 
Both 6.

ARBITRU : I. Rus (Tg. 
Mureș), nota 9

AU
man , . __ __ ..
Anca (min. 29) șl Adam 
(min.

STADIONUL Municipal# 
teren moale, timp frumos, 
spectatori aproximativ 

12.000.
CLUJ i Moldovan

70).

A.S.ARMA7A-
PFFROLUL 

0-0

STADIONUL Industria 
slrmei din Cîmpla Turtii» 
teren toarte bun ; timp 
excelent ; spectatori 
proxlmattv 5.00#.

STADIONUL Jiul ; timp 
însorit ; teren 
spectatori 

5.000.

desfundat; 
aproximativ
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12.000.

STEAUA 1 SUCÎU 8

Prima parte a acestui joc s-a desfășurat într-un ritm susținut, ambele echipe fiind insă 
destul de prudente. Feroviarii au avut ceva mai multe acțiuni de atac, ei reușind să-și creeze 
cîteva bune ocazii de gol, ratate insă de Codreanu (de două ori), Neagu sau... Dan (mingea a 
tntilnit bara). F.C. Argeș a beneficiat doar de două ocazii, una ratată de Jercan, alta (cea mai 
mare a meciului !) de fundașul Ivan II care, nemarcat și servit precis de Dobrin, în careul de 
6 metri, a reluat dintr-o bucată dar Râducanu a respins.

După pauză, bucureștenii înscriu unicul gol al partidei prin NEAGU care a șutat pu­
ternic, servit de... Prepurgel ; acesta, vrind să degajeze terenul, i-a trimis mingea in picior 
atacantului rapidist. Urmează o perioadă in care piteștenii domină teritorial, dar feroviarii 
știu să Închidă drumul spre poarta lui Râducanu printr-un joc exact, grupat. Dominarea lui 
F.C. Argeș nu duce decit la o singură ocazie mai clară, Irosită însă de o ezitare a lui Radu. 
Rapid merge spre victorie, dar In min. 87 Ivan II ajunge din nou în situație de gol. PHeșteanul 
e împiedicat, prin fault in careu, arbitrul nu acordă 11 metri și jocul se Încheie cu un șut- 
bombă al lui Dobrin, razant cu bara. A fost un meci cu echilibru de forțe în care victoria putea 
reveni și argeșenilor dacă erau mai insislenți în atac. (R. U.)

încă din primele minute o ploaie de șuturi se abate asupra porții lui Gornea. Dar fostul 
portar al naționalei, deosebit de inspirat duminică, ajutat de linia sa de rund șl in special de 
.stupit* Lereter șl Pojoni, a apărat totul. Și iată-ne in min. 14: la o rază anodină a atacului 
textillst, Popovicl e atras spre centru de O. Dembrovschl, MOȚ, rămas liber, primește mingea 
și din colțul careului de IC m șutează puternic, in plasă.

In continuare, Crișul revine in atac (Kun II strică acțiune după acțiune) dar textillștil 
.înapoiază* orice minge. Șl vine min. 18 : Moț, din nou singur, șutează la tel ca in min. 14, dar 
do data asta Catona — prevenit — respinge in corner. Din nou Crișul atacă, din nou Ăun II 
strică acțiunile echipei sale, doar Arnoțchi luindu-se la Întrecere cu el...

După pauză. Crișul atacă, atacă, dar incoerent, fără ca cineva să intervină tactic pentru 
a da sens acestei dominări. U.T.A. este .in corzi", Dărăban iși asumă riscul șutului, dar nici el 
nu reușește nimic și campionii părăsesc terenul cu fruntea sus, aruncind Crișul in brațele dis­
perării. (M. TJ

Bucureștenii s-au impus primii, jocul lor a fost mal legat, mai precis, cîteodată fantezist 
chiar. Mobili și șuteri buni, ei l-au încercat des pe Ghiță In primele minute ale meciului, 
acesta parînd însă totul. Dar a urmat un contraatac băcăuan pe traiectoria Comănescu — D. Ene, 
ultimul fuge cu mingea pe lingă Ștefan și Ghergheli, intră cu ea în careu, o pierde (la un con­
tact al balonului cu o moviliță proeminentă), se întoarce după ea și șutează ; și după primele 
sale 15 minute de joc în Divizia A, portarul Cavai scoate balonul din plasă. Elevii lui Nicușor 
iși mențin presiunea și Doru Popescu va înscrie (min. 31), logic.

In continuare, jocul se echilibrează valoric și asistența va fl martora a încă patru goluri, 
înscrise unor apărări ezitante și unor portari cu crize de inspirație. Cel mai „lucrat8* ni s-a 
părut acela din min. 46 al lui Dinamo București, cînd R. Nunweiller, primind o pasă de la 
Sălceanu, a driblat un adversar și a centrat apoi pe jos fulgerător și precis, pînă la bocancul 
atît de temut în acest meci al lui Doru Popescu. In ciuda celor șase goluri, evoluția echipelor 
a trădat o tendință de „economie de efort**. (I. C.)

F. C. ARGEȘ : Podaru — Anghell- 
na, Gh. Marcel, Basarabescu, Din — 
Dumitru, Cîrstea — I. Marin, 
(Gh. Marin), Tudor, Țurcan 
dulescu).

arbitru 3 Constantin Costică 
(București).

Meciul s-a jucat în Capitală.

CRIȘUL : Bologan—Cocoș, Ion Ni- 
colae, Bule, Catona II—Tomeș (Bo­
ne), Torjoc—Bocșa, Birta, Ursovici, 
Ungur.

U.T.A. : Bătrlna (Stoica) — Drăn- 
ceanu (Dobai), Kiss. Bodea, Czako— 
Naghi, Rusu, Tușa—Atodiresei, Ian- 
cu, Doha (Pocaznoi).

ARBITRU : Ștefan Patcoș (Ora­
dea).

La tineret-rezerve 2—0 (0—0)

DINAMO BACĂU : Fugaci u—Bog­
dan, Tănăsache, Naumcef I. 
ghiar—Hrițcu, Cerna t (Ba lint)
Pruteanu (Sănăuceanu), Mioc, 
Popescu, Gali (Blejușcă).

DINAMO BUCUREȘTI : Stana— 
Dobrău, Crăciunescu (Petrică). Dră- 
gan, N. Petre—Ganță, D. Mocanu— 
I. Sandu, V. Petre, Gh. Petre, Gun- 
giu (Lăbuș).

ARBITRU : A. Maro vei (Bacău). 
Meciul s-a jucat la Bacău.

8 — Crețu 6, Pexa 8, So­
lomon 9, Cîmpeanu 7 — 
Neșu 7. Anca 8 — Ulfă- 
leanu 0, Oprea 7 (min. 57 : 
Munteanu 5). Adam 7, Bar­
bu 5 (min. 46 : Bungău 4)?

POLITEHNICA IAȘI : 
Constantlnescu 8 — Ga­
vrilă 6, lanul 9, Aleou 8, 
Romllă 6 — Lupea 7,
Contardo 5 — Golesc 4
(min. 57 : Marlca 5). Cu- 
perman 7, Moldoveanu 8. 
Simionaș 7.

ARBITRU : C. 
lescu (București)

La tineret-rezerve 1—0 (0—0)

Bărbu- 
nota 8

Clujenii inițiază primele atacuri. Atacuri timide, oprite prompt la marginea careului de 
apărătorii ieșeni. Anca șutează de cîteva ori frumos, precis, tare, dar Constantinescu apără. In 
min. 15, miile de spectatori amuțesc. Pexa, crezîndu-se parcă la antrenament, blochează, ca Ia 
handbal, o centrare nevinovată. Cuperman execută impecabil penaltiul. Opt minute mai tîrziu 
oaspeții se află p»e punctul în care ar fi putut să-și îngenuncheze partenerii de întrecere, dar 
Moldoveanu ratează din careul mic ! Și în loc de 0—2, va fi 1—1, același Anca șutind de la 20 m 
Intr-un moment cînd Constantinescu era ca și absent în poartă. Rezultatul reprizei oglindește 
fidel raportul de forțe și numărul de ocazii create.

Partea a doua a meciului nu va mai întruni însă calitățile primelor 45 de minute. „U" 
nu se regăsește, pasele merg la adversar, se înmulțesc obstrucțiile și chiar greșelile de arbitraj. 
„Poli** are cîteva ocazii bune pe care le irosește. în schimb „U“ va înscrie prin Adam golul 
victoriei, la o învălmășeală in careu. Ultima zvîcnire spre egalare se produce cu 5 minute 
înainte de final, cînd Contardo șutează din 6 m în... genunchii lui Moldovan. Un scor egal ar 
fi părut mal echitabil. Ieșenii l-ar fi meritat. (L. D.)

A MARCAT ; Kalto (din 11 m).
i,U** : Ștefan—Ielciu, Mihăilă, Fa- 

nea, Codreanu—Sudi, Mureșan ' (Kal- 
lo)— Pripici, Lică (Munteanu 
Iordache, Coman.

Romulus Sabău

A.S.A. t Bay 9 — Șleam 
8, Dondoș 8, Toth 7, Haj- 
nal 7 — Slko 8, Ciutak 
7 — Caniaro 9. Naghi 7. 
Dodu 7, Trăznea 6 (min. 
46 : Lucad 6).

La tineret-rezerve 1—1 (0—0)

Iones-
9, Bă-
Mocanu 

Crîngașu

PETROLUL : M. 
cu 9 — Gruber
din 8, Florea 8, 
8 — Juhasz 9, _ .
8 — Dincută 6, Grozea 7, 
Cotigă 7. Moraru 6 (min. 
77 Stroej.

ARBITRU : Zaharia Dră- 
ghici (Constanta), nota 7

eu 8, M. Popescu 7
R. Popa 7, Sandu 6 (min. 
75 . .........................
ronescu 6, 
7# Libardl 
Cotormani

STEAGUL 
damache 10 
8, Jenei 8, 
Rusu 8 — Pescaru 8, Ca- 
dar 6 — Necula 7# 
rescu 6, Balint 
gol 6.

Marinescu
I. 
6 

«)#

4) — Pe-
Constantin 
(min. 
Naidln

ROȘU l
— Ivăncescu 

Olteanu 9,

ARBITRU : C. 
gean (București)

n

1,
Flo- 
Drfi-

Ghemin- 
nota 9

Cristache 6, Ciugarin 8, 
Sătmăreanu 7, Vigu 6 — 
Naom 6, voinea 8 — Pan- 
tea 6, Tătaru 6, Ștefă­
nescu 5 (min. 60 : Helveă 
6)# Creiniceanu

Mărculescti 7
Costea 6. Dra- 
Cojocaru 7 —
Stăncel 6 (din 
— Bretan

min.
6, Ionescu

C.F.R. : 
— Soos 8, 
gomir 7» 
Roman 7, 
min. 75 : 
Țegean 5 
Vișan 7).
7, Petrescu 

ARBITRU : 
mișoara). nota

(din
Soo

7.
I.

7.

6),
46 —

Ritter (Ti-
8

La Cimpia Turzii, pe teren neutru, A.S.A. și Petrolul au reeditat — ca joc și rezultat — 
partida din returul ediției precedente a campionatului republican. Ca și în urmă cu un an, 
petroliștii ploieșteni și militarii mureșeni și-au măsurat forțele într-o dispută aprigă, fără mena­
jamente, urmărind — cu prețul unor eforturi aproape de limita posibilităților fizice și morale
— obținerea unui rezultat favorabil. Și dacă la capătul celor 90 de minute de joc, cele două 
formații n-au reușit decît o remiză albă, aceasta se datorește, înainte de toate, comportării sub 
așteptări a liniilor de atac care — în ciuda numeroaselor situații create in fața ambelor porți
— au irosit ocazii de gol, uneori cu o ușurință nepermisă nivelului competiției și valorii indi­
viduale a jucătorilor (Grozea min. 13 și 40, Caniaro min. 83, Naghi min. 85). Desfășurată sub 
semnul unei tensiuni specifice jocurilor cu miză mare și al unui echilibru de forțe reflectat, 
de altfel, și în rezultatul final — întilnirea a plăcut totuși pentru dinamismul și alternanța mo­
mentelor de suspens, deși calitatea spectacolului fotbalistic a avut, nu o dată, de suferit de pe 
urma inexactităților de ordin tehnico-tactic, a nercgularilătilor și chiar a erorilor de arbi­
traj. (M. I.)

Modestă evoluția celor două echipe. Datorită, pe de o parte, jucătorilor de la Jiul, mai 
puțin inspirați ca în alte dăți, pe de alta stegarilor, preocupați numai și numai de organizarea 
defensivei. De altfel, edificator este și faptul că brașovenii au șutat numai o singură dată spre 
poartă ! E drept că și starea execrabilă a terenului (desfundat din cauza zăpezii căzute în mjun) 
a supus jucătorii la eforturi mari, anulind totodată intențiile tactice ale acestora. Cum era și 
firesc, Jiul a atacat chiar din primul minut și Adamache (min. 1) respinge in corner o minge 
periculoasă — anunțind demonstrația excepționalei sale forme sportive. El evită deschiderea 
scorului în min. 5 la o minge trimisă periculos cu capul de Naidin ca în min. 40, la șutul expe­
diat la vinclu de Sandu „fenomenul Adamache** să planeze in aer și să evite un gol ca și făcut.

La reluare, echilibrul valoric de la mijlocul terenului nu a mai putut fi menținut de 
brașoveni deoarece Pescaru a fost retras special. Cu toată insistența gazdelor, în special prin 
I. Constantin, jocul încilcit, lipsit de inventivitate, ca și buna organizare a apărătorilor adverși 
nu le-a adus satisfacția înscrierii golului victoriei. (GH. N.)

BRE

Șl 5—0 DAR Șl... 1—1 !
Chiar dacă fragila echipă din Cluj manevra cu destulă abilitate balonul în primele 

minute, se vedea că va fi greu pentru ea să reziste mult mai viguroasei, mai completei și mai 
decisei formații bucureștene. Cum Steaua a deschis destul de repede scorul (era doar minutul 
10 cînd, la un șut fără prea multe șanse, al Iui Vigu, mingea s-a oprit în plasă, portarul Măr- 
cu lescu efectuînd cu mare întirziere plonjonul) impresia că bucureștenii vor obține o victorie 
facilă s-a răspindit în tribune. Unsprezecele din Cluj căuta să limiteze diferența de joc, printr-o 
cit mal prelungită rămînere în posesia mingii, circulația balonului efectuîndu-se de altfel destul 
de cursiv. Dar presiunea echipei Steaua creștea... Ocaziile se iveau una după alta, dar alte 
goluri nu. Așa că, în ciuda aspectului jocului și a raportului de forțe, repriza s-a încheiat cu 
o minimă diferență în favoarea gazdelor.

După pauză aveam să asistăm la o schimbare a aspectului jocului. Dacă Tătarii a avut 
opoziția barei în a majora diferența, apoi și clujenii s-au văzut la mică distantă dc cgalare, în 
finalul partidei, cînd bucureștenii au scăzut vizibil, terminînd cu mari eforturi victorioși un 
meci pe care puteau foarte bine să-I cîștige Ia scor... dar să-l și termine la egalitate. (EF, I.)

GOLGETERII DIVIZIEI A
12 goluri: Tătaru (Steaua), Neagu (Rapid)
11 goluri : Voinea (Steaua) — 3 din 11 m, D. Ene 

(Dinamo Bacău)
10 goluri : Dumitrache (Dinamo București) 

II m.
, 9 goluri

8 goluri _______ ___ _________ -
brovsehi (Dinamo Bacău) — 1 din 11 m.

7 goluri: Gyorfi (St. roșu), Domide, Lereter (U.T.A.), 
Nuțu (F.C. Argeș) — 1 din 11 m, Sasu (Farul) — 1 din 
11 m, Adam („U“ Cluj) 1 din 11 m.

8 /°?,ri : F10rescu <st- roșu), Cuperman (Politehnica) 
• dij} 11 m, Sălceanu (Dinamo București), Peronescu 
(Jiul), Creiniceanu (Steaua).

1 din

Oblemenco („U“ Craiova) 1 din 11 m.
Dobrin (F.C. Argeș) — 2 din 11 m, Dem-

JOCURILE Șl ARBITRII ETAPEI A XIX-A
POLITEHNICA Iași — DINAMO Bacău, arbitru i 

Gh. Limona — București (la tineret i M. Rotaru — 
Iași).

ST. ROȘU Brașov — RAPID București, arbitru i 
Em. Vlaiculescu — Ploiești (M. Roman — Brașov).

F.C. ARGEȘ Pitești — „U“ Cluj, arbitru : Gr. Bîr- 
san — Galați (Gh. Popa — Pitești).

PETROLUL Ploiești — FARUL Constanța, arbitru i 
I. Ritter — Timișoara (Em. Păunescu — Ploiești).

DINAMO București — STEAUA București, arbi­
tru : A. Rădulescu — București (Al. Pirvu — Buc.).

C.F.R. Cluj — CRIȘUL Oradea, arbitru : Gh. Po- 
povici — București (Em, Gălbăjos — Cluj).

„U“ Craiova — A.S.A. Tg. Mureș, arbitru C. Pe- 
trea — București (F. Voiculescu — Craiova).

U.T. Arad — JIUL Petroșani, arbitru : V. Pădu- 
reanu — București (I. Opriță — Arad).

A.S.A. : Solyom (Covaci)— Aldea, 
Ispir, Pop Mircea, Somfălaanu— 

Orza (Suciu), Sikoldi—Varadi, 
lint, Fazekaș, Mocanu.

PETROLUL : Vișan—Tudor, 
ridon, Grecu, Dicianu—Cozarek, 
lexiu—IUe^ Sfirlogea, Nlculescu,
Ciucu.

ARBITRU : P. Vamoș (Tg.

STEAGUL ROȘU : 
Gîlmeanu, Petrică, 
J amaischi—Jfambor, 
trea, Nica

ARBITRU I

Meciul s-a

Minarete,
Nădășan—Do- 

Budai,

Smeu—Sica# 
Golanu—Gane, 
Orovitz, He- 

(Turdeanu).

N. Găman (Simeria).

jucat la Lonea.

La tineret-rezerve 3—0 (3—0)
Au MARCAT • Dumitrlu IU 

Stoica

STEAUA : Purcaru—Rotaru. De- 
heleanu, Mirăuță, Sameș—ciligore, 
stoica (Țepeluș)—Covad, Dumitrlu 
III, Culda (Mulțescu), . Vlad

C.F.R. : Lenghel—Crecan, Decea- 
nu. Băltan, Mânu—Al. Vasile (Ba- 
Lint), M. Popescu—Naghi, (Mihai Șt.)# 
Mihail, Mihai L.j Popa.

ARBITRU : i. Hrisafi (București)

CLASAMENTUL LA TINERET - REZERVE
1. CRIȘUL Oradea 17 15 1 1 33—11 62,52. Dinamo Bacău 18 12 1 5 42—19 583. Dinamo București 18 11 0 7 36—17 514. „U“ Cluj 18 10 2 6 26—21 55
5. Steaua București 18 8 4 6 26—24 41
6. U. T. Arad 18 6 6 6 29—21 38,5
7. Farul Constanța 18 7 5 6 24—27 38
8. Petrolul Ploiești 18 7 5 6 19—20 35,5
9. St. roșu Brașov 18 5 6 7 21—23 31,5

10. Jiul Petroșani 18 6 3 9 ?1—31 31,5
11. A.S.A. Tg. Mureș 18 5 5 8 23—33 31,5
12. „U“ Craiova 17 5 5 7 19—21 29,5
13. Politehnica Iași 18 6 2 10 19—28 29,5
14. C.F.R. Cluj 18 3 6 9 19—33 24,5
15. F. C. Argeș Pitești 18 4 4 10 13—28 22,5
16. Rapid București 18 4 3 11 13—26 21,5 |

i
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ETAPA VĂZUTĂ DE
Neagu RĂDULESCU

r

CE A FOST...
• „BOMBA" ETAPEI : VICTORIA U.T.A.-EI LA 
ORADEA ! • UN PUNCT DE „AUR" PENTRU 
BRAȘOVENI • GOLGETERI, AVEȚI DREPTUL 

LA REPLICA !

Așa cum ne pronostlcase 
meteorologul N. Topor 
la deschiderea cam­

pionatului, duminica aceasta a 
fost cu adevărat primăvăratecă. 
O etapă în care soarele a zîm- 
bit cu larghețe fotbaliștilor, o 
etapă în carez televiziunea s-a 
botărit să readucă pe micul 
ecran peripețiile de pe „drept­
unghiul magic", iar radioul acele 
transmisiuni mult gustate de 
ascultători, chit că s-a rezumat 
la trei meciuri.

Revenind la subiectul rubricii 
noastre săptăminale, se pare că 
cele 7 întîlniri nu s-au mai ri­
dicat la nivelul bun de tehnici­
tate al celei precedente. Ne-au 
atras atenția, în schimb, dra­
matica și apriga luptă pentru 
puncte, momentele de tensiune, 
de încleștare, de bucurie și su­
ferință care dau inedit „primă­
verii mexicane", cum ne place 
să numim primul act al acestui 
retur.

NICI O SCHIMBARE ESEN­
ȚIALA ÎN CLASAMENT. LI­
DERUL URMĂRIT DE 6 ECHI­
PE. Etapa a 18-a n-a adus mo­
dificări esențiale în clasament 
Rezultatele ei, însă, au regrupat 
echipele. Astfel, 6 din ele au 
același număr de puncte (20), 
anunțindu-ne în perspectivă cea 
mai pasionantă și palpitantă 
cursă de urmărire a liderului 
din istoria campionatului nos­
tru. După victoria de la Plo­
iești, Rapid știe că fiecare par­
tidă a sa înseamnă un adevă­
rat derbi, că pentru ea nu exis 
tă nici Un meci -ușor de acurp 
înainte.

In general, partidele an stat 
sub un anumit semn al echili­
brului de forțe, cel puțin după 
scorurile înregistrate ; Steaua a 
muncit din greu pentru victo 
rie, ca și în meciul cu Petro 
Iul ; studenții clujeni cuprinși 
probabil de „euforia Dinamo" 
au fost conduși și n-a lipsit 
mult să termine la egalitate ; 
ploieștenii au picurat în plus 
amărăciune în sufletele mure 
șenilor, iar la Moinești, după 
evoluția neașteptată a scorului, 
toată lumea s-a mulțumit în 
final cu 3 3.

ARADUL JUBILEAZĂ, ORA­
DEA PLINGE. Noi, condeierii, nu 
avem dreptul niciodată de a 
ne bucura de victoria vreunei 
echipe în campionat, dar nici 
să deplîngem soarta celui ..exe­
cutat". Asta nu înseamnă că nu

...CE VA FI?
• „DERBIUL ETAPEI" LA BRASOV • „ETERNUL 

DERBI" LA BUCUREȘTI, AL 44-LEA, DINAMO — 
SIEAUA • ECHILIBRU SI... PROMISIUNI 

• REINTRĂRI DE INTERES

Duminică vom adăuga la 
cele 1980 de minute 
scurse alte 720. de joc 

poate mai îndîrjit — din acest 
retur, pasionant pentru zecile de 

CLASAMENT Puncte

MECIURI GOLURI

ACASĂ , AFARĂ TOTAL ACASĂ AFARA TOTAL DIFE­
RENȚA

1. RAPID București 24 9 8 10 9 2 3 4 18 10 4 4 19— 7 7-10 26—17 + 9
2. F. C. Argeș Pitești 20 8 7 0 1 10 1 4 5 18 8 4 6 23— 7 10—16 33—23 + 10
3. Dinamo București 20 9 7 0 2 9 2 2 5 18 9 2 7 24—10 10—15 34—25 + 9
4. „U" Craiova 20 8 6 2 0 8 14 3 16 7 6 3 17— 6 6—11 23—17 + 6
5. „U” Cluj 20 10 4 5 1 8 2 3 3 18 6 8 4 15— 9 10—11 25—20 + 5
6. U.T. Arad 20 9 7 2 0 9 2 0 7 18 9 2 7 18— 6 8—20 26—26 0
7. St. roșu Brasov 20 9 8 0 1 9 12 6 18 9 2 7 22— 8 3—18 25—26 — 1
8. Steaua București 19 9 6 12 9 2 2 5 18 8 3 7 28—10 12—14 40—24 +16
9. Jiul Petroșani 19 9 7 2 0 9 117 18 8 3 7 13— 3 9—21 22—24 — 2

10. Dinamo Bacău 19 9 6 3 0 9 12 6 18 7 5 6 19— 9 9—22 28—31 — 3
11. Petrolul Ploiești 17 9 6 3 0 9 0 2 7 18 6 5 7 14— 6 4—13 18—19 — 1
12. Farul Constanta 16 9 6 12 8 116 17 7 2 8 17— 8 4—17 21—25 — 4
13. C.F.R. Cluj 15 8 5 2 1 10 1 1 8 18 6 3 9 9— 4 7—23 16—27 —11
14. Crișul Oradea 14 10 5 14 7 115 17 6 2 9 15—13 8—19 23—32 — 9
15. Politehnica lași 12 8 5 2 1 10 0 0 10 18 5 2 11 14— 5 6—20 20—25 — 5
16. A.S.A. Tg. Mureș 9 9 3 3 3 9 0 0 9 18 3 3 12 9— 5 3—26 12—31 —19

gustăm cu toții „bombele" eta­
pei. U.T.A., revenită — se pa­
re — la linia ei de plutire, a 
furnizat una pe terenul din 
Oradea, acolo unde punctele 
sint atit de necesare. Aradul 
jubilează după această surprin­
zătoare victorie, se întoarce ou 
sinceritate la vechea dragoste, 
în timp ce la Oradea „grădinița 
de copii" a Crișului plînge pen­
tru că pierde din nou pe teren 
propriu, (pentru a cita oară ?), 
dovedind că nu știe să fructi­
fice nici avantajul terenului, 
nici ocaziile de gol pe care și 
le crează.

VALENTIN STĂNESCU A 
PREGĂTIT CAPCANA LUI 
OZON. Acesta este purul ade­
văr. Astă-toamnă, antrenorul 
petroșenenilor a dat cu tifla bra­
șovenilor, plecînd cu ambele 
puncte în Valea Jiului. De data 
aceasta, însă, stegarii s-au răz­
bunat și ei. Jucîr.d cu maxi­
mum de precauție în apărare, 
ei n-au lăsat nici o speranță 
atacanților gazdă, fie că se nu­
mesc Peronescu, Naidin sau 
Constantin. Cu acest punct de 
„aur", Valentin Stănescu și-a 
plasat echipa aproape de lider, 
eveniment care îi ridică cota 
profesională la sfîrșitul unei 
săptămîni cînd forul de specia­
litate i-a încredințat sarcinile 
pregătirii echipei olimpice.

ETAPA CEA MAI ZGÎRCITA 
IN GOLURI. Săptămîna trecută 
ne-am ocupat pe larg de acest 
aspect acordînd atunci jucăto­
rilor, datorită unor condiții spe­
ciale, și unele circumstanțe. 
Acum însă nu le mai patern 
acorda. Ba ne și îngrijorează 
faptul că în 7 partide s-au mar­
cat numai 12 goluri, (la Cîmpia 
Turzii și Petroșani scorul a ră­
mas alb). Este etapa cea mai 
neproductivă a campionatului. 
Scăzir.d cele 6 goluri marcate 
numai la Moinești, avem tot 
dreptul să tragem un nou sem­
nal de alarmă. Aproape că n-a 
existat partidă în care înainta­
șii să nu se joace cu ocaziile de 
gol, in care să nu ne demon­
streze că prea puțin se exer­
sează la antrenamente șuturile 
la poartă. Se vede însă treaba 
că antrenorii nu sînt exigenți 
în ce privește execuția și pre­
cizia loviturilor "la poartă. Aș­
teptăm replica lor și a elevilor 
pe care ii pregătesc !

Stelion TRANDAFIRESCU

mii de suporteri care-și urmăresc 
cu sufletul la gură echipele fa­
vorite angrenate in dispute fier­
binți în diferitele sectoare ale 
clasamentului. Poate, însă (și a-, 

ceasta este speranța îndreptățită 
a iubitorilor fotbalului) că frun­
tașele, și nu numai ele, vor adău­
ga înverșunării duelurilor lor și 
tehnicitatea dovedită cu o săptă- 
mînă înainte (pe semne, dumi­
nică uitată în vestiare...) și efica­
citatea dorită, care să repare co­
rigenta din etapa a XVIlI-a. 12 
goluri în total, din care 6 au fost 
înscrise în... 6 partide (!), înseam­
nă o medie sub orice critică. Dar, 
să sperăm că atacanții, odată în­
călziți în primele 3 etape, își vor 
da drumul și vor da mai mult de 
lucru oamenilor de la tabelele de 
marcaj...

SUB SEMNUL ECHILIBRU­
LUI, Etapa care urmează se pre­
zintă extrem de atractivă, cu per­
spective din cele mai interesante. 
7 din cele 8 întîlniri sînt 
foarte echilibrate. La Iași 
și la Brașov, la Pitești și 
Arad forțele care se vor înfrun­
ta sînt foarte apropiate, indife­
rent de locurile ocupate în pre­
zent în clasament și în ciuda te­
renului propriu, care constitue 
• — de fapt — un avantaj pentru 
formațiile gazdă. Sînt și meciuri 
care se bucură de oarecare tra­
diție. Jiul de pildă, n-a fost nici 
odată „victimă sigură" la Arad, 
„șepcile roșii" clujene au mai fă­
cut surprize la Pitești, dinamo- 
viștii băcăuani s-au mai întors 
cu puncte de la Iași. Și poate 
chiar și la Craiova, unde stu­
denții locali vor primi vizita unui 
adversar presupus resemnat, 
A.S.A., să rezulte un joc disputat 
de la egal la egal, mai ales că 
Universitatea se află după un 
turneu în Iran și după partida 
de azi, miercuri, cu Farul la Con­
stanța. iar mureșenii încearcă o 
rev’enire de ultim moment.

„CAPETELE DE AFIȘ". Fără 
îndoială că etapa este dominată

• •••••••••••••••••••••••••
CONFIDENȚE
• Cuperman, revenit la sentimente 

mai bune, pregălindu-se intens toa­
tă săptămîna. a executat ca la carte 
penaltiul acordat de arbitrul ieșeni­
lor la Cluj. Antrenorul Justin afir­
ma că, după plecarea lui Deleanu, 
fostul specialist în penalturi al Po­
litehnicii, Cuperman execută la fie­
care antrenamente între 50 și 100 
de lovituri de la 11 m, lovituri re­
petate sub stricta supraveghere a 
antrenorului.

• După meciul de la Cluj, am 
trecut pe la Clinica nr. 2 unde am 
fost informați că se află internat 
Ștefan Cirjan. Nu l-am găsit in sa­
lonul indicat.

— A fugit la meci !, ne-a lămurit 
pe loc unul dintre pacien.ții spita­
lului.

• La partida de tineret-rezerve de 
la Cluj, o surpriză. Echipa clujeană 
era dirijată de pe margine de... V. 
Băluțiu.

— Am fost plecat in Turcia cu 
juniorii. Cind m-am întors la Cluj, 
am aflat că voi antrena tineret-re- 
zervele. Mă voi strădui să fac din 
tineretul lui „U* adevărate rezerv® 
pentru echipa mare... 

• Prezent pe banca de rezerve a echipei Steaua, dar în ..civil", Hal mă- 
?;eanu a suferit cumplit în ultimele minute ale meciului cu C.F.R. ; el i-a 
ncurajat tot timpul pe colegii din apărare. Solidaritate de... compartiment. 

Internaționalul își va relua curîr.d antrenamentele, reintrarea fiind probabilă 
în etapa din 5 aprilie.

• Alexandru Vasile, în vizită la București cu echipa de tineret a 
C.F.R.-ului clujean, ne-a mărturisit : „Vreau să dau ultimul asalt pentru 
obținerea diplomei de medic stomatolog și să mai fac un meci mare, dar in 
prima echipă a feroviarilor ! Și-apoi mă retrag !** Brav și hotărit, așa cum 
l-am știut dintotdeauna, inimosul Al. Vasile este pe punctul de a repurta 
o mare victorie și pe frontul universitar, așa cum reușea, nu sînt mulți 
ani de-atunci, pe dreptunghiul de gazon.

de două întîlniri spre care se în­
dreaptă de pe acum privirile tu­
turor pasionaților fotbalului :

1. St. roșu Brașov — Rapid, 
DERBIUL ETAPEI, în care lide­
rul are de apărat o zestre de 
puncte necesară pentru menține­
rea șanselor la titlu, în fața unei 
formații în formă, condusă de... 
fostul său antrenor, Valentin 
Stănescu.

2. „ETERNUL DERBI" Dina­
mo București — Steaua, ajuns ia 
a 44-a ediție a sa, care va înre­
gistra și cîteva foarte probabile 
reintrări interesante, menite să 
mărească atracțiozitatea partidei: 
Hâlmăgeanu la Steaua. Dinu și 
poate Luce seu și Dumitrache la 
Dinamo (alte reintrări se anunță 
la F.C. Argeș — Olteana, la St 
roșu — Gyorfi etc).

PALMARESELE INTtLNlRl- 
LOR. Nota de echilibru a jocu­
rilor de duminică rezultă, într-o 
măsură, și din palmaresele lor:
Poli.—Din. Be. 7 3 1 3 10— 8
St. roșu Bv.—Rapid 23 10 4 9 37—36
F.C. Argeș—„U” Cluj 15 4 2 9 21—33
Petrolul—Farul 23 13 3 7 31—15
Din. Buc.—Steaua 43 18 15 10 67—58
~U“ Craiova—A.S.A. 5 2 0 3 8— 7
U.T.A.—Jiul 35 12 8 15 60—11

Prima cifră indică numărul de 
meciuri disputate, a doua vic­
toriile obținute de echipa gazdă, 
a treia jocurile egale, a patra 
eșecurile suferite de gazde (deci 
victoriile oaspeților), ultimele 
două raportul de goluri marcate 
și primite.

...Și acum, să așteptăm jocu­
rile, sperînd într-o îndeplinire a 
dorințelor spectatorilor : tehnici­
tate, spectaculozitate, eficacitate, 
sportivitate deplină. Avem nevoie 
de jucători buni și valizi pentru 
Mexic.

Petre GAȚU’

• După jocul de la Oradea, cine 
credeți că erau asaltați pentru au­
tografe ? Fotbaliștii de la U. T. A. ! 
Și nu numai Domide sau celelalte 
vedete ale echipei campioane, ci și 
Moț, Birău și chiar proaspătul in­
clus în „lotul celor 40“, Fl. Dumi­
trescu.

e Debutant La centrul jocurilor de 
Divizia A in partida Jiul—Steagul 
roșu, arbitru] C. Ghemigcan a con­
dus foarte bine, fapt pentru care la 
sfîrsitul meciului a fost felicitat deo­
potrivă de antrenorii ambd«>r echipe 
ca și de observatorul federal C. 
Braun-Bogdan.

• In operațiile de pregătire ale portarului de rezervă băcăuan Fugacln. 
înainte de intrarea pe teren, a intrat și „tragerea" pe mîini a unor mănuși 
verzi. Cineva și-a arătat nedumerirea mai mult pentru culoare decît pentru 
existența mănușilor în sine : „Sînt ale lui Wilson !« a răspuns Fugaciu. 
Wilson este portarul lui Arsenal Londra căruia dinamoviștii băcăuani nu i-au 
marcat decît un gol in 180 de minute de joc. Cum s-ar spune... niște mâ­
nuși de bun augur.

• După 15 ani, iubitorii fotbalului 
din Cîmpia Turzii s-au reîntilnit cu 
fotbalul diuizionar A. Orașul in care 
au evoluat o serie de jucători de va­
loare ca Mari, Felecan, Cacoveanu, 
Mureșan, Raab etc. trăiește astăzi o 
existență fotbalistică anodină, pe 
care actualii săi reprezentanți in Di­
vizia C — Ind. sirmei și Arieșul — 
nu se străduiesc «d o dezmintă.

& Se spune că Rămureanu e In 
mare formă, apără excelent la antre­
namente, lucru pentru care (deși nu 
apare în poarta Rapidului) a fost 
selecționat in lotul național B î

Va deveni Răducanu — Rămureanu 
un al doilea „caz" Voinescu — 
Tom a ?...

• O opinie a antrenorului Alexan­
dru Dan, de la echipa de tineret 
U.T.A. : „jtyvem ghinionul să jucăm 
tot pe terenuri proaste, de zgură. 
La fel în prima etapă, la Bacău, la 
fel acum, Ia Oradea. Păcat de mun­
ca noastră, păcat de banii care se 
cheltuiesc, dacă echipelor de tine­
ret nu li se îngăduie să joace pe 
terenuri bune. Cel de aici, de la 
Oradea, era și foarte mic. Nici nu 
5c puteau desfășura echipele...**

RAPID — ARGEȘ

Un singur tun, dar bun ! (NeaguJ
DINAMO BACAU — DINAMO

BUCUREȘTI

Ca frații (Pîrcâlab și Dem- 
brovschi)

• Antrenorul Valentin Stănescu» 
satisfăcut după egalul cu Jiul, »-a 
adresat secundului Proca :

— Nicolae, ne-a lipsit „gura d» 
lup", omul care străpunge singur • 
întreaga apărare.

Stănescu se referea la Gyorfi, car» 
— la unul din antrenamente — ■-> 
accidentat, astfel că n-a putut să fact, 
deplasarea la Petroșani.

TJTTYI?vUJNrlLZtiNȚE

• Popovich fundașul Crișului, era 
— după partida Crișul—U.T.A. — 
expresia vie a dezolării. Nu-și pu­
tea reveni după înfrîngerea (la car» 
și el a pus... umărul, lăsîndu-1 liber 
pe Moț în două situații-cheie) su­
ferită de echipa sa. „S« dacă ați șA 
ce program avem pînă la întrerupe­
re : mergem la C.F.R. Clujr la 
rul. la Dinamo București și la Cra­
iova, și primim doar pe A.S.A.- — 
spunea el.

• Delegatul clubului F.C. Argeș e 
cerut, pe un ton de acută fermitate* 
arbitrului Rainea ca meciul să în­
ceapă absolut exact la ora 13,30, nici 
un minut mai tirziu.

— Pregătirea noastră este făcut! 
fix pentru această oră — a argumen­
tat reprezentantul piteștean.

Din nefericire, meciul a început l* 
13,33 ! Ce ghinion pentru F.C. Argeșl 
Golurile lor erau planificate la orei* 
13.31 si 13.32...

• Meciul echipelor de tineret-re­
zerve Jiul și Steagul roșu, s-a dis­
putat la Lonca, pentru a menaja 
terenul, și așa mocirlos, din Petro­
șani. Nu putem fi însă de acord ca 
tinerii fotbaliști să-și prelungească 
așteptarea pînă în jurul orei 14,3® 
cînd le-a venit rîndul să joace ’ I» 
aceeași zi, pe stadionul din Lonea» 
s-au mai disputat în deschidere— 
încă alte trei meciuri : Știința Petro­
șani—Aurul Brad (Divizia C) ; ȘtMh 
ința Petroșani—Agronomul Bucu­
rești (rugby) și Institutul de Mine— 
Electroputerc Craiova (rugby). Dup* 
aceste aprigi dispute, terenul era ca 
și arat. In asemenea condiții, crede» 
că ar fi fost mult mai bine ca ar­
bitrul N. Găman să nu permită des­
fășurarea jocului, căci era clar pen­
tru toată lumea că terenul era pu® 
și simplu impracticabil.

• „Incet-încet, Sătmăreanu o să ajungă... fundaș stingă", remarca us 
confrate la masa presei. Și cam așa e. Pornit de la tricoul cu nr. 2 — spe­
cialitatea „casei" — internaționalul de la Steaua a trecut în postura de fundat 
central dreapta. Acum joacă fundaș central stingă. încă puțin și-1 vom vedea 
pe partea opusă postului în care s-a consacrat. Dar, e bine pentru echipa 
națională ?...

• Un vînător de autografe din Moinești, pîndind ieșirea jucătorilor 
din vestiar, l-a acaparat la un moment dat pe Duțan, căruia îi întinde» 
insistent un creion și o hîrtie. „Intîi să-i batem pe bucureșteni și după 
aceea", se apăra Duțan. Epilogul nu l-am mai prins. Bunăvoința lui Duțaa 
a depins probabil de... interpretarea scorului egal.
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ECHIPA NAȚIONALĂ A SĂPTĂMÎNII INTRI DORINȚE Șl RIAIIIAII

Barometrul formei selectiona- 
biliior in etapa de duminică a 
indicai «vreme instabilă* pentru 
unii din cei incluși în prima e- 
ditie a rubricii noastre „echipa 
națională a săptâmînii". De fapt, 
e un fel de a spune „vreme in 
stabilă', pentru a explica anu­
mite obsente sau prezențe în 
formația alăturată.

în realitate dacă din echipa 
acestei săptămini lipsește un

Caniaro

Râducanu, un Neagu, Pîrcâlab, 
Daniel Ene sau Bâdin, asta nu 
înseamnă că ei au evoluat du­
minică sub așteptări. Dimpotrivă. 
Ei au jucat bine, dar le-au fosl 
preferați alții, pentru că aceștia 
au jucat și mai bine. Este foarte 
îmbucurător că se întîmplă așa, 
că se creează o emulație printre 
jucătorii selecționabili, că asistăm 

la o inedită întrecere spectacu­
loasă fie ea și pentru un loc.... 
în această rubrică. Cu atît mai 
bine pentru reușita pregătirilor 
pentru prestigioasa și dificila 
„campanie mexicană*.

Postul de portar nu duce lipsă 
de candidați. După Râducanu, 
iată-l titular, cel puțin pentru o 

ADAMACHE

SĂTMĂREANU LUPESCU DAN COE MOCANU

GHERGHELI NUNWEILLER VI

CANIARO DOMIDE DOBRIN FL DUMITRESCU

săptămînă, pe Adamache, ma­
gistral în meciul de la Petroșani. 
Și acesta însă, simte foarte a- 
proape „pericolul Gornea", de 
asemenea în excelentă dispoziție 
de joc. în schimb, Ghiță mani­
festă oarecare scădere, sperăm 
trecătoare.

Pe linia de fund s-au menținut 
Sătmăreanu, Lupescu și Mocanu 
(toți cu o comportare medie bună 
în acest început de sezon). Sin­
gura modificare : apariția lui Dan 
în locul lui Bâdin. De fapt, am­
bii au primit același calificativ 
(de altfel, ca și Pexa, Pescaru și 
Vlad, toți trei incluși în lotul lăr­
git F.I.F.A.), dar l-am preferat pe 
rapidist datorită plusului de ex­
periență competițională

La mijlocul terenului, același 
cuplu laborios și întreprinzător

Ghergheli—Nunweiller VI a do­
minat și această etapă. Clujeanul 
Anca însă, este în „plasa* lor, 
ca și Dumitru de altfel

în sfîrșit, o linie nouă în atac 
Pe aripa dreaptă, un țînăr cu 
calitățile specifice acestui post — 
Caniaro: viteză, dribling de­
rutant, centrări cu efect de genul 

celor lui Pîrcâlab, șuturi puter­
nice. în centru, Domide — ex­
celent la Oradea, cu un rol nou 
(atacant retras) — face pereche 
cu Dobrin, același distribuitor 
de mingi și creator de situații fa­
vorabile de tras la poartă. Pe 
stînga, o altă apariție din noua 
generat*- — Fl. Dumitrescu. Ară­
deanul s-a menținut în forma
bună din etapa precedentă. Pîr­
călab, Neagu și D. Ene, care 
au figurat în „echipa săplămînii* 
trecute s-au prezentat la o me­
die de comportare care le men­
ține candidaturile.

Desigur, vom mai înregistra 
schimbări la această rubrică. în­
trecerea continuă și la ea vor 
participa și o serie de selecțio­
nabili care, din diverse motive, 
n-au jucat în ultimele etape.

Mal sînt 12 etape — deci încă 24 
de puncte vor fi puse în joc — astfel 
că este prea devreme pentru a dis­
cuta dacă Crișul are sau nu șanse 
la unul din locurile care-i asigură... 
viitorul. Se impune însă, după meciul 
de duminică, cu U.T.A., să discutăm 
unele chestiuni care se cer neapă­
rat remediate — după opinia noas­
tră — la această echipă. Mai întâi, 
modul în care sînt abordate meciu­
rile : cu frică, cu timiditate, cu lipsă 
de încredere în forțele proprii. Și 
totuși, Crișul nu este o echipă de 
locul 14. Chiar meciul de care amin­
team, pierdut pe teren propriu de 
orădeni, a lăsat să se întrevadă — e 
drept, cam rareori — că tinerii ju­
cători de la Crișul știu fotbal. Știu 
fotbal, dar nu pot să concretizeze. 
Poate pentru că cel mai mulți din­
tre ei s-au văzut, în bloc, mult prea 
repede în Divizia A, fără a avea o 
pregătire și o ’experiență pe măsura 
talentului lor. Apoi, poate pentru că 
în încercarea de a menține intactă 
această tinerețe a echipei au fost e- 
llminați și cei 2—3 jucători mai 
„copți“, cei care — altfel spus — ar 
fi avut mai multă experiență, ar fi 
știut să se orienteze în teren, ar fi 
știut ce să facă într-o anumită si­
tuație. Și ne îndoim că aceștia, cei 
ce lipsesc, nu ar fi găsit duminică 
argumentele prin care să tempereze 
imprudentul zel ofensiv al mai tine­
rilor lor colegi care, de dragul ata­
cului, au uitat să se apere ! Sau 
că nu ar fi știut să depășească apă­
rarea textiliștilor și altfel dedt nu­
mai cu mingi înalte, tocmai cum le 
convenea lui Lereter și Pojoni. Sau, 
ce să mai vorbim atunci de cele două 

NOTE DE

greșeli ale lui Popovid (păcălit 
O. Dembrovschi), dintre care un 
adus golul lui Moț și a doua 
dt pc-aci să rotunjească scorul 
0—2 ?

De aid, din această lipsă de et 
riență, credem noi, derivă toate 
lelalte lacune ale formației din ( 
dea. Mult prea subțirei, necăliți 
focul disputelor sportive, talen 
jucători ai lui Vlad au fost tot 1 
pul în inferioritate fizică în 
fotbaliștilor din Arad. De dte ot 
fost Kun II pe jos, numai la o s 
plă atingere cu unul din func 
arădeni ? Sau Cociș, Lucaei ? f 
ca să nu mai amintim de excelen 
mingi pe care și le-au creat și 1< 
ratat Kun II sau Amoțchi, ori 
avut la dispoziție Dărăban.

Dar U.T.A. ’ Textiliștll, în vi 
progres față de prima jumătati 
campionatului, au dovedit dumi 
la Oradea — și, în parte, cu c 
etape în urmă, la Moinești — că 
învățat să joace pentru rezultat: 
conomic, măsurat, fără risipă de 
te. cu o judidoasă așezare în te 
Le vine în sprijin și' bogata e: 
riență competițională a celor 
mulți dintre ei, tocmai în antitez; 
„domnișoarele" de la Crișul.

După med, antrenorul Nic 
Dumitrescu era, firește, buci 
Cîștlgase două puncte deși, c 
cum ne spunea, „venisem la On 
pentru a cîștiga unul singur ; i 
an ieșit două, cu atit mal :

Oare cînd vor spune la fel’ și 
trenorii de la Crișul ?

Mircea TUDORAI

UNDE t „OFENSIVA... OfINSIVEI" ? 3

g'

UN PLUS OFENSIV este un de­
ziderat (mai mult decît atît, un 
obiectiv) al pregătirii echipei noas­
tre naționale pentru Guadalajara, 
toti specialiștii par a fi de acord, 
după analizarea condițiilor de joc 
In care ne-am calificat.

Un plus ofensiv ar fi normal 
să-I constatăm, deci în fiecare joc 
de Divizia A (nu spune toată lu­
mea că cea mal bună pregătire 
pentru selecționabili o constituie 
campionatul ? 1), pornindu-se de la 
fdeea... ideală că antrenorii de 
club au SI EI aceleași interese ca 
și cei ce conduc direct lotul.

Iată înșă că tocmai sezonul care 
trebuia să declanșeze „ofensiva... 
ofensivei", ca amprentă a jocurilor 
din competiția noastră numărul i, 
se anunță unul din cele mai in­
fructuoase i pînă acum. 43 de go­
luri în 22 de meciuri, evident, ci­
fră mică, nu numai ca urmare a... 
stărij terenurilor, ci a unui feno­
men contrar așteptărilor și reco­
mandărilor : se joacă închis, pru­
dent, economic, exclusiv pentru 
puncte. Ne Închinăm prea mult 
„scorurilor italiene", „etapelor ita­
liene". „derbiurilor italiene", de 
parcă în copierea rezultatelor (ci­
frice) din Italia ar sta secretul 
comportării noastre onorabile la 
Guadalajara I...

Nici măcar derbiurile de etapă 
nu fac excepție de la această re­
gulă. Așa a fost și duminică, la 
Ploiești unde atît Rapid cît și 
F.G. Argeș au jucat reținut în atac, 
Ia „economie ofensivă", eu accent 
pe apărare. Feroviarii au avut 
— practio — 3 atacanți INeagu, 
Petreanu, Straț), piteștenii au con­
tat în atac, aproape numai pe 
eforturile lui Dobrin, în vreme ce 
așa-zișii lor oameni de vlrf. Radu 
și Jercan, jucau mult 
veneau _ J________
derbiul de la Ploiești a fost UN 
duel al apărărilor, cîștigat 
pînă la urmă de compartimentul 
defensiv giuleștean care a reușit 
să evite o inexactitate ca cea a 
lui Prepurgel, sursa unicului gol 
al partidei.

Evident, pentru o dispută a pri­
melor două echipe din clasament, 
In care predomină teama de a nu 
greși, preocuparea de a distruge, 
nu de a crea, nu ne putem entu­
ziasma, chiar dacă — intr-un

în urmă, 
rar la finalizare. Practic,

sens
tori
executat niște precepte de sobrie­
tate și realism, eufemisme elegan- 

locul
ne­

— îl putem felicita pe jucă- 
pentru obstinația cu care au

te, pe care le acceptăm în 
rigidității și conformismului 
creator.

Dar, evident, nu jucătorii 
primii vinovați. Ei au jucat

sînt
— .----- cum

li s-a cerut (probabil) și de aceea, 
la note, nici n-am fost severi cu ei.

„Procesul" nu trebuie să ii se 
deschidă lor, elevilor, ci... pro­
gramei ..........analitice I

Radu URZICEANU

P.S.: 
arbitru 
fazei, i 
sau... justețea __________ __
Ia un moment dat pe tabela de 
marcaj ?

Dacă arbitrul Rainea a conside­
rat că Rapid merita victoria (și 
noi, în particular, sîntem de acord 
cu el) iar din acest motiv a refu­
zat pițeștenilor penaltiul din minu­
tele finale, atunci înseamnă că ne 
transportăm din domeniul fotba­
lului în cel al... gimnasticii ar­
tistice.

Ce trebuie să judece un 
i de fotbal ? Regularitatea 
oricare, oricînd și oriunde, 

rezultatului înscris

R. U.

E amuzant să asiști la un 
dialog Titus Ozon — Valentin 
Stănescu. Făcînd abstracție de 
obiectivitatea discuțiilor legate 
de profesia de antrenor și im­
plicit de fotbal, ambii sint oa­
meni de spirit, gata oricind să 
găsească spontan replici reci­
proce, pline de haz.

$i cum ocaziile nu se ivesc 
prea des, iată-ne atenți la o 
asemenea discuție, în dublă... 
ediții:

ÎNAINTE DE MECI

- Titus, să fiu sincer, din 
toamnă de cînd m-ai bătut 
la Brașov cu 1—0, pe tine și 
pe Peronescu vă visez In fie­
care noapte. Ați devenit pen­
tru mine un... coșmar. Mă stră­
duiesc să vă uit, dar imposi­
bil. Vă dau afară pe uși și 
voi intrați pe fereastră...
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LA PETROȘANI
colega. Două 
două astăzi, 
O viață in­

— Ce să-i faci, 
la Brașov și cu 
fac patru puncte, 
treagă ai fost culant. De fapt, 
îmi datorezi in total, vreo 
șase. Știi, cînd jucai la Car­
men și la Sportul studențesc, 
ne-ați bătut pe noi, oborenii, 
de vreo trei ori. Așa că... Iți 
mai administrez o bătaie și în 
campionatul viitor și sîntem 
chit.

— Mă faci să rid. Pe cele 
din toamnă eu 
împrumut, sper 
le înapoiezi.

- Tinele, știi 
ce să fac împrumuturi. Le-am 
cîștigat atunci pe merit.

- Hai să zicem așa. Dar fii 
și tu sincer, la sfîrșitul meciu­
lui de astăzi și să ne recunoști 
meritele victoriei aici, la voi 
tn bîrlog.

DUPĂ meciul terminat 
CU SCOR ALB:

ti 
că

că

le-am dat 
astăzi ini

nu-mi pla­

— Ținele, ai scăpat ca prin 
urechile acului. Noroc cu A- 
damache. Ce naiba i-ai făcut 
de apără atît de bine ? L-ai 
vrăjit ?

— Nimic deosebit. Știu să-l 
antrenez. Să zici mersi. Dacă-l 
aveam și pe Gyorfi în forma­
ție îți luam înapoi ambele 
puncte. Așa insă, numai cu 
0—0, plec semi-satisfăcut. M-am 
răzbunat numai pe jumătate I

— Băieții mei au prins o 
zi slabă iar „motoreta Pero- 
nescu" a cam dat rateuri. Pină 
una, alta, ți-am luat trei punc­
te din patru. Așa că... 
ză-mă. maestre, pină la proba 
contrarie, sîntem mai buni.

înaintea meciului 
terenul cu zgură), 
bancă aflată lingă 
clujean. Privea abătut tribunele care începeau să 
prindă viață, spectatorii mai grijulii căutindu-și 
din timp locuri dt mal bune.

— Nu știu de ce, dar Îmi plae deplasările la 
Cluj. Șt presimt că 
zultat bun. Numai 
scai de noi....

Inițial, ghinionul 
gazdelor, penaltiul

„mare* (tineretul a jucat pe 
Șerban .Iustin s-a așezat pe o 
plopii din incinta stadionului

azi putem obține aici un re- 
ghinionul să nu se țină laz

Scu-

Gheorghe NERTEA

Insă in tabăra 
_ _____  ._______ __  __ _  __ avînd darul să
creeze panică In rîndurile „șepdlor roșii". După 
un alt sfert de oră. Insă, neșansa l-a îmbrățișat, 
ca șl in multe alte meciuri din acest campionat, 
pe Constantlnescu, lanul, Moldoveanu șl ceilalți 
coechiperi. Golul... înfrlngeril lor a căzut Intr-o 
perioadă cînd „U“ juca dezordonat, cînd atacanțil 
Politehnicii încercau din orice poziție vigilența 
iul Moldovan. Iar după gol au luptat cu șl mal 
mare dăruire, cu torțe aproape proaspete, con- 
tinuînd nu să limiteze Infrîngerea, d să obțină 
egalarea. In această parte a meciului, Constanti- 
nescu a avut doar o intervenție promptă, in timp 
ce portarul clujenilor s-a opus decisiv de patru 
ori la rind, ultima dată In min. 85 etnd din ge­
nunchii Iul mingea a ieșit In corner. Andrei 
Șepci ne spunea ca pentru o asemenea interven­
ție Moldovan merită toată stima.

s-a cuibărit 
din min. 15



ISTORIA Sf REPTTĂ?
Pe terenul ispășirii suspendării de o etapă, la Cîmpia Turzii, A.S.A. 

nai pierdut încă un punct din „stocul intangibil" planificat pentru 
astă primăvară fierbinte. Și totuși, după consumarea a trei etape de 
reluarea campionatului, formația antrenată de Bone a obținut, fără 
marcheze încă nici un gol (!) în cele 270 de minute de joc disputate 
ă acum, primul semi-succes I O palidă consolare, dacă putem spune 
:el, după o suită de nereușite care se înscriu în filele unei istorii do­
tată în fiecare an de lupta dură pentru menținerea în prima divizie 
Arii. De astă dată însă, pășind pe drumul ce pare ireversibil al retro- 
lării, echipa militarilor mureșeni trăiește, cu fiecare partidă disputată, 
să sau în deplasare, o mică dramă. Și asta pentru că după fiecare 
de campionat! confruntarea speranțelor și a iluziilor cu realitatea 

:ază dorința permanentă a supraviețuirii. Sentiment firesc dacă ținem 
ma, înainte de toate, de tinerețea și perspectivele unor jucători ca 
inal, Caniaro, Lucaei sau Nistor.
In cea de-a 18-a etapă, A.S.A. a încercat mai mult ca oricînd. dar 
reușit, în ciuda unui lăudabil efort colectiv, să cîștige în fața Pe- 

ului, merituos învingător al liderului în săptămîna precedentă. Cu nu- 
un an în urmă, la Tg. Mureș, aceleași două formații realizau un 

■ identic într-o dispută pe care gazdele — de pe poziția unui loc 8 
dasament — subestimîndu-și în mod evident adversarul, își permiteau 
;ul de prematur luxul de a ceda un punct unui partener de întrecere, 
atunci într-o situație precară și cu o formație improvizată, dar în 
mb judicios organizată în ideea unui scop tactic bine definit.
cum, în partida disputată la Cîmpia Turzii, A.S.A. și Petrolul și-au 
jjrat din nou forțele, dar în roluri oarecum inversate celor din cam- 
latui trecut Istoria s-a repetat întrucîtva, reeditînd prin dîrzenie și 
imism lupta pentru existență în prima divizie. Trăgînd învățămin- 
corespunzătoare din trista experiență a adversarilor lor și mizînd pe 

sași bună organizare a jocului, ploieștenii au obținut un punct pre- 
, grație căruia au făcut un serios pas dincolo de granița primejdiei 
ogradării. In schimb, punctul cîștigat de mureșeni — departe de a 

folosi la îmbunătățirea situației echipei — ar putea fi considerat nu 
lai ca ^2 răsplată tardivă a strădaniei de reabilitare, ci mai mult o 
turie J^i:otărîrii de a înfrunta cu demnitate un viitor cu puține 
se de reușită.

BUCUREȘTI. Extaz și durere. Tătaru II (Steaua) văzuse mingea în plasă dar._ bara s-a opus.. Bucuriei ii va 
lua locul tristețea si scorul va rămîne doar 1—0

Foto : P. COZIA

Mihai IONESCU

SAU S-A PIERDUT UN VIRF OE ATAC?..
EPORTER

înaintea 
perioada

gazonului s-a

1 o săptămînă, două 
îrii campionatului, în 
a de griji și emoții redeșteptate, 
enorul • „au 6 internaționali", 
jor, îmi mărturisea odată după 
antrenament, paradoxalele sale 
Ti legate de viitorul puternicei 
formații. Nicușor intuia că pre- 

■ea disparată a lotului, necesita- 
fortuită de a încropi o nouă 
aulă de echipă, obligațiile — 
aale — ale selecționabililor, vor 
ta (fiecare pe rînd și toate îm- 
năj randamentul echipei, vor 
te. momentan, renumita echipă 
ireșteană din cursa pentru titlu, 
erul său de om al 
dit exact, 
namo București a 
prin doi pași cu
!. Iar cel de-al treilea, de dumi- 
trecută, s-a făcut sub povara 
realități triste, pe care nici 

ir doza inițială de pesimism a 
Nicușor, nu le-a putut anticipa, 

gazonul prost întreținut al 
Emului din Moinești, echipa 
ano București a mai apărut fără 
itular pe care se conta. Privirile 
îl căutau pe portarul Coman 
oprit asupra unui tînăr necu- 

at,' cu numele Caval. Nedume- 
au cercetat în continuare banca

început retu- 
ac.elași picior

>e OPTIMISTA
din nou, pe lingă un rezultat 
un punct în clasament. Doar

deci,
1 șl . .. HI __________ ____
tisa să fie însă de vină ? Indlscu-

re centrul orașului, tn compania 
jenllor, m-am convins că acesta 

bine tarele echipei sale. Insoțga 
le cu gesturile sale aparte, pline 
. Echipa, o cu totul altă echipă 
mul trecut, tlnără, mai puțin ex- 
oacă inhibat, crispat. Nici unul 
ii rulați ■ In acest campionat nu 
iui ștefănescu. Iar lipsa lui Stoi- 
nult apărarea. Tinerii jucători pro- 

nevoie de timp pentru ciștigarea 
esace primei divizii etc., etc.
ei de meci, ne creăm mari ocazii 
u reușim să le fructificăm. Dar 
retrogradat nu vom retrograda, șl 
jjcfi la anul cum va juca Poli... 
ernă, a retrogradării, am discutat 
nul șl Cuperman, convlngîndu-mă 
încrederea în forțele proprii, con- 
ale ieșenilor. Atu-uri care au ci­
nai după înfrîngerea Crișului pe 
O infringere care a atenuat mult 

t întrîngere la Cluj.

Laurențiu DUMITRESCU 

rezervelor, dar au găsit acolo, ca 
portar, un băiețandru ce nu aducea 
nici măcar cu al treilea portar al 
echipei, Stana. S-au înfiripat atunci 
niște semne de întrebare, născute 
din întîmplări mai vechi și mai noL 
Nu cumva echipa aceasta, lovită de 
accidentările lui Lucescu și Nun- 
weiller IV, cu Dinu suspendat, tre­
buia să-și apere buturile investin- 
du-și de nevoie. încrederea, într-un 
debutant și un posibil titular (por­

tarul junior Ciupitu) ce sta ghemuit 
pe bancă, cu un aparat de radio în 
brațe și cu emoție în suflet 7 Unde 
este Coman. unde este Stana, unde 
este la urma urmei și Dumitrache f 

Coman a dispărut, pur și simplu, 
în joia premergătoare 
Atitudinea sa din ultimul timp (au­
toritar, In înțelesul rău 
tului, cu colegii mai tineri, fără

meciului I

al cuvîn-

Asistăm la o acțiune de reconstrui­
re a echipei Steaua. Să spunem din 
capul locului că inițiativa condu­
cerii tehnice a clubului bucureștean 
merită atenția și încurajarea 
noastră. Oricum ar fi privită, este 
incontestabil că dorința de a re­
veni constant printre fruntașele fot- 

program disciplinat), anunța parcă 
gestul săvîrșit Portarul Stana, că­
zuse chiar în dimineața de dumi­
nică, după meciul echipelor de ti­
neret — rezervă în care jucase. în 
păcatul lui... Dinu. Arbitrul acestui 
joc, A. Macovei, pe care-1 insultase, 
îi ridicase carnetul, deci nici vorbă 
să joace după amiază ! Pe Dumitra­
che unii colegi de echipă nu-1 cred 
atunci cînd nu-1 însoțește la meciuri 
sub motivul întinderii mușchiulare.

• Jucătorii de rezervă, care au pregă­
tit integral returul în țară și in 
turneul din R.D. Germană, își 
vendică mormăind drepturile _
titularizare. Unii internaționali au 
abordat morga vedetei...

O întrebare rămîne (deocamdată) 
fără răspuns i ce se întîmplă, în de­
finitiv, la Dinamo București 7 

re­
ia

Eftimie IONESCUlon CUPEN

balului nostru trebuie realizată cu 
forțe proaspete, tinere, pline de am­
biția de a urca. Steaua a acordat 
tricourile primei formații unui ve­
ritabil val de tinere talente — unele 
create în propria pepinieră — ceea 
ce merită, de asemenea, sublinieri, 
comparînd această realizare cu 
foarte puținele reușite din acest do­
meniu ale formației bucureștene. 
Tătaru II — element de acum con­
sacrat, Ștefănescu, Cristache, Ciuga- 
rin au devenit jucători de prima di­
vizie intr-un răstimp destul de scurt 
și o asemenea masivă promovare, 
comportând atâtea riscuri, rămîne o 
decizie de curaj. Iordănescu — acest 
jucător așa de dotat, dar urmărit de 
neșansa unei suite de accidentări — 
și, de duminică, și Helvei figurează 
printre fotbaliștii din foarte tânăra 
generație în care antrenorii de la 
Steaua cred și așteaptă. Sperăm ci, 
indiferent de datele subiective, de pe 
parcurs, ale experimentului. el nu 
va fi abandonat.

Sigur însă că a întineri numai de 
dragul de a întineri reprezintă o ac­
țiune care — de multe ori — se 
întoarce împotriva ta. O asemenea 
optici duce pe de o parte la sacrifi­
carea unor jucători în plină vigoare, 
încă utili, încă valoroși, iar pe de 
alta compromite însăși acțiunea jus­
tă, bine gîndită a promovării, pentru 
că o garnitură lipsită de jucători cu 
experiență nu va asigura noilor ve- 
niți minima limită a securității în

scăzut randa-

grelele jocuri ale debutului și, mal 
departe, în perioada consacrării. Așa 
se explică de ce Voinea, Sătmărea- 
nu, Vigu, Hălmăgeanu, Negrea, Crei- 
niceanu, Dumitriu III rămin oameni 
de bază ai lotului militar.

Unii dintre ei, în cadrul reașezării 
unsprezecelui s-au văzut reprofilați 
Printre aceștia se numără Voinea, 
devenit mijlocaș ofensiv, din virf 
de atac. Randamentul său este con- 
stanț^bun, dar — cel puțin așa o 
arată toate meciurile de la reluarea 
campionatului — a ____ _____
mentul liniei de atac, devenită mult 
mai puțin productivă în formula eu 
doi jucători (totuși necopți) care al­
cătuiesc cuplul vîrfurilor de atac. 
Se pune deci întrebarea dacă „ope­
rațiunea Voinea" n-a dus cumva la 
ciștigarea unui mijlocaș — speciali­
tate de jucători de care lotul de la 
Steaua nu duce lipsă — prorocind 
însă o pierdere mult mai simțită de 
formație — aceea a unui realizator 
cu experiență, mai lucid mai sigur 
cum este Voinea, care — in ciuda 
ironiilor mai mult sau mai puțin 
îndrituite a căror țintă a fost — că­
mine o prezență permanentă a la 
betelor golgeterilor din ultimele 
campionate. Punem această între­
bare tocmai pentru că echipa Steaua 
se află în plină perioadă de găsire a 
unei formule noi, tocmai pentru ci 
toate variantele posibile 
te în seamă.

trebuie lua-

t
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REZULTATE • CLASAMENTE ® ETAPA VIITOARE SERIA A il-a

Olimpia Satu Mare C.F.R. Timișoara 2—1 (0—0)

Metalul Tirgoviște — Gloria Birlad 2—0 (0—0), Metalul 
București — Oțelul Galați 2—0 (0—0). Chimia Suceava — 
Dunărea Giurgiu 4—0 (0—0), Portul Constanța — Sportul 
studențesc București 3—0 (0—0), Politehnica Galați — 
Ceahlăul Piatra Neamț 0—1 (0—0), știința Bacău — Pro­
gresul Brăila 2—0 (2—0), Flacăra Moreni 
șov 2—o (1—0), Poiana Cimpina — Progresul 
0—3 (0—2).

Met rom Bra- 
Bucureștl

Olimpia Oradea — Vagonul Arad 1—1 (1—0), Gaz metan 
Mediaș — chimia Rimnicu Vîlcea 2—1 (1—0), Metalul Hu­
nedoara — Metalul Turnu Severin 3—1 (0—1), C.F.R. Arad 
— Electroputere Craiova 3—2 (3—0), C.S.M. Sibiu — Me­
talurgistul Cugir 1—0 (1—0), Olimpia Bătu Mare — C.F.R. 
Timișoara 3—1 (0—0), Minerul Anina — 1
Mare 2—0 (2—0), Politehnica Timișoara — 
1-1 (0-1).

BaiaMinerul
- C.S.M Reșița

Naglii (min. 78), Manola-AU MARCAT : Eorola (min. 64), 
che (min. 86).

OLIMPIA : Pusztai — Filip. Jula.
siîe (min. 46 : Bathori), Pelz “ 
Naghi.

C.F.R. : Tatar — Hanganu, Răcelescu, Mehedințu. Spe- 
riosu — Gorduna, Chimiuc, Floareș — Cioroparu, Manola- 
che, Covaci (min. 76 : Marx).

A arbitrat corect VASILE

Knoblau, Bocșa — I. Va- 
Dobrescu, Borota, Kineses,

TOP AN (Cluj).

Cei 24 de jucători care 
au evoluat in acest meci, 
au practicat un fotbal de 
nivel mediocru. Feroviarii, 
în dorința de a smulge un 
punct gazdelor, au aruncat 
prea adesea mingea afară 
din teren, iar pe de altă 
t>arte sătmărenii n-au reu­
șit să găsească multă vre­
me soluția optimă dejucă- 
rii intențiilor timișorenilor, 
mijloacele de destrămare a 
apărării aglomerate, atle­
tice, a adversarilor din rîn- 
tlul cărora, de altfel, putem 
iace singurele evidențieri : 
RâeeJescu și Mehedințu.

Olimpia a meritat vic­
toria, în primul rind pen­
tru că a avut mai multă 
vreme inițiativa, pentru că 
în iureșul acțiunilor între­
prinse in terenul oaspeți­
lor a creat și citeva oca­
zii favorabile de gol. în 
ciuda ofensivei prelungite 
a gazdelor, aceste faze cla­
re de gol : 
numeroase, 
atenția cele 
(Kineses) și 44 (Borota).

n-au fost prea 
Rețin, totuși, 

■ din min. 26

La reluare, feroviarii e- 
chilibrează oarecum jocul 
dar pentru puțin timp. O 
cursă a lui Kineses (min. 
64) se ineheie cu o centra­
re pină la Petz care trece 
balonul lui BOROTA. ul­
timul desebizind scorul. In 
min. 78 de joc, o acțiune 
Dobrescu—Kineses—NAGHI 
se termină cu șutul puter­
nic al acestuia din urmă, 
portaiul Tatar neschițînd 
nici măcar un gest. Și din 
nou. spre stupefecția publi­
cului sătmărean, echipa lo­
cală își oprește motoarele 
permitind fotbaliștilor 
Timișoara 
să preia 
fază ce nu se anunța peri­
culoasă (cea din min. 86) 
Gorduna. la o lovitură li­
beră, îl deschide în adînci- 
me pe MANOLACHE și 
fostul internațional mar­
chează cu 
o apărare 
prinși de

din 
să iasă la atac, 
inițiativa. La o

MANOLACHE 
internațional 

capul pe lingă 
și un portar sur- 
simplitatea fazei.

Z. VASILIU
corespondent

• • •

Poriul Constanta — Sportul studențesc București
2—0 (0—0)

Marinescu (min.AU ÎNSCRIS : Strimbeanu (min. 75),
85).

PORTUL : Manciu — Melenco, Alexe, 
Gheorgache, Sintimbreanu — Mănescu (min. 65 : Marines­
cu), Strimbeanu, Cojocaru. Mahera.

SPORTUL STUDENȚESC : Ion Vasile — Jurcă, lonescu, 
Pirvu. Rădulescu — Damian, Bal a ban (min. 80 : Cicu) — 
Sianciu. Du I an, Păiș, Ciornoavă.

A arbitrat bine N. CURSARU (Ploiești).

Mihai. Hulă

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
6.
9.

Ki.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

PROGRESUL București 
METALUL Tîrgoviște 
METALUL București 
FLACARA Moroni 
POLITEHNICA Galați 
DUNĂREA Giurgiu 
PORTUL Constanța 
CHIMIA Suceava 
METROM Brașov 
POIANA Cimpina 
OTELUL Galați 
PROGRESUL Brăila 
CEAHLĂUL Piatra Neamț 
GLORIA Birlad
SPORTUL STUDENȚESC București 
ȘTIINȚA Bacău

17 10 4 3 30— 8 24
17 8 4 5. 27—23 20
17 8 3 6 29—21 19
17 8 3 6 28—23 19
17 8 3 6 20—20 19
17 8 3 6 21—26 19
17 8 0 8 30—24 18
17 8 1 8 17—17 17
17 6 4 7 18—21 10
17 8 4 7 22—27 16
17 6 4 7 19—24 16
17 6 3 8 23—23 15
17 7 1 9 19—25 15
17 4 6 7 28—35 14
17 4 3 8 23—30 13
17 5 l 10 16—23 12

Dunărea Giurgiu
; (1-2), Metrom

ETAPA VIITOARE : Otelul Galați — 
(1—1), știința Bacău — Poiana Cimpina . 
Brașov — Metalul București (6—2), Flacăra Moreni — 
Gloria Birlad (4—6), Mt laiul Tîrgoviște — Chimia Su­
ceava (0—1), Sportul studențesc București — Ceahlăul 
Piatra Neamț (9—2), Progresul Brăila — Politehnica Ga­
lați (1—2), Progresul București — Portul Constanța (0—1).

1. C.S.M. Sibiu 17 9 4 4 19—14 2Î
2. VAGONUL Arad 17 9 3 5 21—14 21
3. C.F.R. Timișoara 17 8 4 5 22—13 20
4. C.S.M. Reșița 17 7 5 5 22—14 19
&. MINERUL Baia Mare 17 8 3 6 15— 9 1»
6. POLITEHNICA Timișoara 17 8 2 7 35—23 18
7. OLIMPIA Oradea 17 7 4 6 26—22 18
8. OLIMPIA Satu Mare 17 9 0 8 23—23 18
9. MINERUL Anina 17 8 1 8 29—24 17

10. ELECTROPUTERE Craiova 17 7 3 7 16—22 17
11. C.F.R. Arad 17 7 2 8 25—24 16
12. METALURGISTUL Cugir 17 7 2 8 16—18 16
13. METALUL Hunedoara 17 5 4 8 16—22 14
14. GAZ METAN Mediaș 17 7 0 10 16—26 14
15. METALUL Turnu Severin 17 6 0 11 13—32 12
16. CHIMIA Rimnicu Vîlcea 17 5 1 11 15—29 U

Cuglr — Metalul Hil-
Anina

ETAPA VIITOARE : Metalurgistul 
nedoara (1—2), Olimpia Satu Mare — Minerul 
(2—6), C.F.R. Arad — Politehnica Timișoara (1—2), C.S.M. 
Reșița — Metalul Tr. Severin (0—1), C.F.R. Timișoara — 
Olimpia Oradea (1—1). C.S.M. Sibiu — Vagonul Arad 
(0—1). Electroputere Craiova — Chimia Rm. Vllcea (1—a), 
Minerul Baia Mare — Gaz metan Medias' (0—3).

Șaptezeci și cinci de mi­
nute s-au luptat constăn- 
țenii cu hotărita apărare a 
studenților. fără ca s-o 
poată învinge, mai ales că 
portarul acestora. Ion Va­
sile, nu scăpa nici o oca­
zie pentru a demonstra că 
încă ocupă un loc de frun- 
1« in ierarhia goal-keeper-i- 
loi noștri. Dar a venit acel 
ni,out 75 și cvasi-debutan- 
tui Marinescu, inspirat in­
trodus in echipă cu citeva 
minute mai înainte, intră 
în posesia mingii revenită 
din bară la un șut al 
Cotocaru și i-o ..pune” 
STRIMBEANU care de 
cițiva metri de poartă 
■dei-linește formalitatea des- 
ch'de ii scorului. Mai trec 
alte citeva minute și de 
data aceasta MARINESCU 
însuși il ..execută" pe Ion 
Vasile. punind definitiv ca­
păt speranțelor bucurește- 
nil ir de a obține măcar un 
punct.

Am ținut în mod deose­
bii să scoatem în relief con-

a 
in 

cu 
a 
și

lui 
lui 
la 

în-

tînăru- 
stabili- 

atît mai 
fost in- 

in-

dea curs numeroaselor „su­
gestii” care i se dădeau la 
pauză de diverse persoane 
care 
tehnicieni.

incit
ca fundașul Melenco 
trecut... atacant cen-

se credeau... super- 
(S-a mens pină 

i s-a sugerat

tributia decisiva 
lui constă nțean 
rea rezultatului, 
mult cu cit el 
trodus cu curaj 
epirație de antrenorul Flo- 
rescu care s-a încăpățînat 
(și bine a făcut) să nu

cu...

acolo 
ideea 
să fie 
trai !).

Jocul propriu-zis a avut 
o desfășurare anostă, 
plictisitoare, „liniștea" de 
pe teren fiind cind și cind 
întreruptă de ocazii ratate 
in mod egal de ambele e- 
chipe. Gazdele au cîștigat, 
am spus, pentru că l-au 
avut pe Marinescu, oaspeții 
au pierdut pentru că nu au 
avut și ei un 
cel care ar fi putut juca 
rolul acestuia, 
mit pe Păiș, acționind spre 
surprinderea tuturor mult 
prea ’ retras. El a jucat to­
tuși 
sintem 
mentul său 
tac ar fi fost 
rior. Cu 
suferită, 
demonstrat 
drept, 
„știu" 
dreptul să aspire la etajele 
superioare ale clasamentu­
lui.

Marinescu,

l-am nu-

destul de 
convinși 

ca
bine dar 

că randa- 
virf de a- 
mult supe- 
infringerea 

au 
(este 

destul de rar), că 
jocul, ceea ce le dă

toată 
bucureștenii 

uneori ( 
de rar),

L «TONCU

JOC ECHILIBRAT, REZULTAT ECHITABIL

Poiuna Cimpina — Progresul București 0—3 (0—2)
AU ÎNSCRIS : Dumbravă (min. 25), Raksi (min. M), Bel- 

deanu (min. 61).
POIANA : Opanschi 

Spiridon). Aniță — I

Vagonul Arad 1^-1 (1—0)
^^AU MARCAT : David (min. 24 din penalti), Stănoaie (min.

Unirea Focșani

ÎNTR 0 BAIE DE NĂMOL

Olimpia Oradea

Carpati Sinaia

Macavei

.£
Un decor de

Bihoreana Marghifa Dacia Oradea 2—1 (2—0)
(min. 42)

făcut timp de 40 de 
rapid și spectaculos,

Olteanu,
46 : Sasu),

mi­
ci ar

(min. 72 :
— Straub,

I

5

— R.
50 : :

Pir- 
lo-

consume obișnuita perioada 
meci. Dar așteptarea, s-a pre-

de jocul 
a dat do-

UNIREA : Lazăr — Rusu, Breazu, Sidom, Gherman — 
Neculcea, Costea (min. 45 : Tolea) — Imță, Tilvăr, Bar­
bu, Canaragiu.

METALUL : loniță — Dragomir, Valeu, Nedelcu. 
vuț — Huțuleag, Rusen — Caloian, Bădin, Coman,
nescu.

A arbitrat corect TUDOR MARIN (București).

OLIMPIA : Poroslai — Motives, Tauczes, 
— Bacoș, lacob — David, Benczik (min. 6(1 : 
trică, Szakacs III.

LIDERUL IN MARE VERVA!

1 — Popa, Postolache, Dobre (min. 46: 
_____ ,, _____ Necula (min. 46 : Frincu), Achîm — 

Baboie, Dăuâilă, Silaghi, Matei.
PROGRESUL : Manta — V. Popescu, Măndoiu, Grama, 

Dumbravă — D. Georgescu, Bcldeanu — R. lonescu (min. 
15 : Mateianu), Raksi, Pavlovici (min. 50 : Neacșu), Șoan- 
gher.

A arbitrat foarte bine P. BADEA (Brașov),

In afara evoluției sale 
de zile mari, victoria Pro­
gresului București a fost 
facilitată și de comporta­
rea sub orice critică a por­
tarului cimpirtean Opanschi 
(are pe conștiință primele 
două goluri) precum și de 
apărarea greoaie 
cisă a formației

Primul gol al 
poartă semnătura 
lui DUMBRAVĂ, 
în atac, el a șutat tare de 
la 30 m la semiinălțime, ba­
lonul răminind imobilizat 
intre bara de fier și plasa 
porții neatentului portar 
cimpinean. După înscrie­
rea golului, 
mină 
du-se 
jucătorilor 
balonului, 
apărătorilor 
atacurilor 
și predilecția pentru fotbal 
cursiv și spectaculos.

și înde- 
Poiana.
meciului 
fundașu- 

Intercalat

neatentului 
După
Progresul do- 

autoritar, remarcin- 
dezinvoltura tuturor 

in manevrarea 
promptitudinea 

in destrămarea 
adversarilor, ca

Cu un minut înainte 
finalul primei reprize, 
Georgescu recuperează 
Ionul printr-un reușit acro­
șa), pasindu-l 
RAKSI. O fentă 
un dribling scurt 
se debarasează 
lache) și un șut cu stîn- 
gul, care face inutilă in­
tervenția tardivă a lui O- 
panschi.

Și după pauză, bucureș­
tenii, a căror linie medi­
ană D. Georgescu—Beldea- 
nu se distinge prin aportul 
ei deosebit atit in atac cit 
și in apărare, continuă 
să-și arate superioritatea, 
concretizată printr-un nou 
gol reușit in min. 61 de 
BELDEANU. care a reluat 
in plasă balonul respins de 
Opanschi in urma unui șut 
al lui Raksi.

rapid lui 
a acestuia,
(prin care 

de Posto-

V. URZICEANU
corespondent

Serfâzd. Levai 
Vakerdi)

VAGONUL : Weichelt — Mihăilescu (min. 
Boioș, Miilroth, Lenart — Dvorjac, Popescu .........
hai)---- Mertes, Stănoaie, Schweillinger, Macavei 1.

Arbitrul I. CIMPEANU (Cluj) a condus bine.

Orădenii au forțat victo­
ria de la inceput, că u tind 
cu insistență un „gol psiho­
logic", dar atacurile lor 
s-au oprit cu regularitate 
in fața masivei și organi­
zatei apărări arădene, în­
trerupte din cină in cind 
de periculoase atacuri pur­
tate mai ales prin

O 
a
E

O

Z< iu 
> 
O c/> 
< 
w CD

cri
11 •
O O o
> 311-

“5— o.
c’g

>8

67 : Curuți u). 
(min. 56 : Mi-

1. Szakacs III a ratat două 
bune ocazii in min. 8 și 11, 
iar Macavei I in min. 20 
l-a imitat la poarta cealaltă. 
Golul Olimpiei a căzut in 
min. 24 cind Petrică, intr-o 
clară ocazie de gol, a fost 
faultat de Mulroth pe linia 
de S ni. Lovitura de pe­
deapsă a fost transformată 
de DAVID. Pină la pauză. 
Benczik in min. 27 și Mer­
tes in min. 43 ratează po­
sibilitatea de modificare a 
scorului.

După reluare, Olimpia a- 
tacă mai mult, mai energic 
dar și mai haotic, lăsindu-se 
descoperită în apărare 
permițind lui Macavei 
Stănoaie și Mertes să 
infiltreze periculos. Conju- 
gind aceste acțiuni cu buna 
organizare a jocului la cen­
trul terenului, putem spune 
că Vagonul a prestat in a- 
ceastă perioadă un fotbal 
mai bun. iar golul obținut 
în min. 72 prin STĂNOAIE 
este pe deplin meritat. In 
final, Olimpia a fortat vic­
toria dar atacul său dez­
lănțuit, in care doar vete- 

Petrică a 
reușit să 

meciului, 
ce Weichelt a inter- 
senzațianal la o gre- 
a lui Boroș, care era

vanul 
nu a 
toarta 
după 
venit 
țeală 
ș4 se soldeze 
togol.

corespuns 
schimbe 

mai ales

VASII-E SERE 
corespondent

Pag. S

Am așteptat liniștiți să se 
de tatonare a unui început de 
lungit pînă la sfîrșitul jocului. Și nu trebuia să fi fost spe­
cialist, ca să-ți fi dat seama că ceea ce se juca pe teren, în 
special de focșeneni, era ceva cu mult sub nivelul fotbalului 
mediocru. Dacă ar trebui înșirate ocaziile meciului, acest 
lucru s-ar rezolva în 2—3 rînduri. Deci : în min. 30 se con­
sumă singura mare ocazie a partidei, ratată de Barbu de 
la 3 m de poartă ; același Barbu reia din nou greșit o cen­
trare de pe stingă, din marginea careului de 6 m (min. 40). 
După aceasta, haosul a fost total ! Nimeni nu știa cui pa­
sează și pentru ce pasează. Se aruncau baloane în fala porții 
echipei Metalul, dar în tet meciul numai Tolea, a lovit balo­
nul cu capul o singură dată fără însă a periclita poarta.

în mod firesc se pune întrebarea i ce se petrece cu fot­
balul focșenean ? Și care sint cauzele situației în care se 
zbate ? Se cere o trezire imediată la realitate pentru a evita 
o altă trezire, mai puțin plăcută, în campionatul județtean. 
Se poate spune deci câ, deși rezultatul a fost egal, nu a lipsit 
un învins. Acesta a fost fotbalul...

DRAGOȘ UJENIUC 
corespondent

Metalul Buzău 0—0

Pe un teren noroios, localnicii au 
nute risipă de energie : au atacat 
mingile expediate pe rind de Negoescu. Savu sau Bran au 
inlilnit opoziția fermă a inspiratului portar bucureștean lan- 
culescu. Și cind nimeni nu se aștepta (cu cinci minute 
înaintea pauzei), oaspeții obțin un contraatac prin Diăghlcl 
care, scăpat singur in careu, este faultat la 14 m. de poartă; . 
arbitrul dictează — fără ezitare — lovitura de pedeapsă iar 
fundașul NEACȘU transformă.

Reluarea meciului n-a mai adus spectatorilor satisfacția 
spectacolului, ci numai aceea a rezultatului răsturnat 
cițeva minute. De-abia repusă în joc. mingea ajunge 
careul mic de unde printr-o neașteptată foarfecă NEGOESCU 
egalează. Peste cinci minute arbitrul are ocazia să acorde 
un penalti la o fază asemănătoare cu cea din care a rezulta» 
primul, dar de data aceasta tn favoarea gazdelor care iau 
astfel conducerea mult mai rapid decît sperau. Intre timp 
soarele a dezghețat terenul iar cei 22 de jucători, fără exage­
rare, fac baie de nămol, cu ochii la ceasul stadionului. Ul­
tima zvicnire o au tot gazdele care în min. 67 stabilesc prin 
BRAN un scor care, față de aspectul jocului, se poale spune 
că-i avantajează totuși pe bucureșteni.

in 
in

V. ZBÂRCEA 
corespondent

Sirena București 3—I (0—1)
AU ÎNSCRIS : Neacșu (min. 40 din 11 m), Negoes- 
i (min. 46), Papadopol (min. 51 din 11 m), Brâu 

(min. 67).
CARPAȚI : 

dopol — 
Olteanu)

SIRENA : 
tase — Mareș, 
catra (min.

A condus 
(Brașov).

Veltșcu — șincan, Grama, Bălan, Papa- 
Dumitrescu, Negoescu — Gheorghe (min. 50: 
Savu. Grofii, Bran.

lancule-scu — Neacșu, Dinu, Mănăilă, Năs- 
Constantinescu — Gheorghe, Drăghici, 

ie : Zaharia). Petrescu.
toarte bine arbitrul TRAIAN MOARCAȘ

FOTBÂL PUTIN, DURITĂȚI MULTE!
adevâiată primăvară li s-a oferit celor două 

echipe. Păcat insă că acest decor a fost umbrit 
dur al formației gazdă și de... timiditatea de care 
vadă arbitrul întilrurii. Carol Szilagy.

Prin ce s-a caracterizat partida ? După cum am mal 
arătat, printr-un joc dur, imprimat de Bihoreana, joc în 
care orădenii au fost victime nevinovate. Dacă arbitrul își 
exercita funcția in mod corect, nu exagerăm spunînd că în 
primele 15 minate cel puțin doi jucători de la Marghita 
(Fandli și Cserbs) ar fi putut fi trimiși pe tușă. Dar ce să 
facem, arbitrul e suveran ! Totuși, un rezultat de egalitate 
ar fi fost just dacă arbitrul nu ar fi refuzat orădenilor două 
clare lovituri dc la 11 m : în min. 64 și 75 Pal și Molnar au 
fost pur și simplu triat iți cu violență în careu.

Este de datoria forului competent ca în viitor să pri­
vească cu mai multă luciditate confruntarea echipelor din 
Divizia c. Și aceste meciuri au nevoie de arbitri buni, im­
parțiali, cunoscători ai regulamentului...

PAVEL ȘODINCA 
corespondent

U MARCAT : Dibaczy (min. 27), Horvath 
pentru Bihoreana, respectiv Matei (min. 74).

BIHOREANA : Cseke — Vilmany, CserOs 
Boldog), Horvath, Makkai — Herbert, Caraba 
Fandli. Parkolab. Dibaczy.

DACIA : Mănăștureanu — Prieop, Balogh, 
lovu — Rațiu, Matei — Pop, Pal, Moraru (min. 
Molnar.

A arbitrat slab, CAROL SZILAGY (Baia Mare)

Nr. 200 QQQQOO!



SALDANHA MOARE-N PICIOARE!
Rindurile de mal jos ig­

noră faptul că Saldanha nu 
mai este antrenor al echi­

pei Braziliei șl nu sînt influen­
țate de această demitere care a 
făcut fulgerător, ca și la nu­
mire, ocolul lumii. De fapt, așa 
cum am anunțat în numărul an­
terior al revistei noastre, impre­
siile despre Saldanha nu puteau 
fi despărțite de atacurile la a- 
dresa lui încă dinaintea jocurilor 
cu Argentina, și firește, despre 
replicile acestui versat și inte­
ligent interpret al fotbalului mo­
dem. De aceea, anunțul „SAL- 
DANHA REZISTA ȘI SE APARĂ’’ 
cuprindea în el, pe baza unor 
observații făcute la fața locului, 
o anticipare a unui conflict care 
mocnea după primele zile ale 
convocării lotului brazilian.

In Brazilia, oricine este con­
vins de superioritatea mondială 
a fotbalului brazilian, oricine re­
fuză să creadă că Brazilia nu va 
câștiga campionatul mondial din 
Mexic. Suporterul brazilian ma­
nifestă in orice împrejurare o 
goarne de victorie" și nu-1 inte- 
RSsează cu ce mijloaoe a fost 
obținut succesul. La noi, o vic­
torie după un penalti acordat 
greșit de arbitru lasă un gust a- 
mar, în Brazilia se aruncă pe­
tarde, se cintă Ole ! Ole ! Nici 
nu se adunaseră selecționabilii 
brazilieni și atmosfera în jurul 
acestora, a lui Saldanha și a pre­
gătirilor era, în presă, la radio, 
la televiziune și pe stradă, ca și 
cum campionatul mondial de fot­
bal ar fi început acum, în luna 
martie. La hotel, la centrul me­
dical, la Maracana, sute de re­
porteri de la ziare, radio și te­
leviziune, mii de curioși asaltau, 
sufocau 24 de ore din 24, fără 
exagerare, pe Saldanha și jucăto­
rii săi. Patru cotidiene de sport, 
în proporție de 9O°/o dedicate fot­
balului, minimum 3—4 pagini 
pline de fotbal în fiecare din 
zecile de cotidiene politice și de 
informații, cel puțin 3—4 ore 
de fotbal la zeci de posturi de 
televiziune, la fel la radio, o re­
țea fantastică de cele mai felu­
rite și fanteziste știri nu numai 
,,la zi“ ci și „LA ORA”, satură 
zilnic pe brazilienii flămînzi de 
fotbal. în acest cadru unic in 
lume pentru presa de fotbal, in­
terviurile sînt cel mai bine co­
tate. Nu contează de la cine. DE

LA ORICINE, numai să vorbească 
despre fotbal și să anticipeze că 
Brazilia va deveni campioană 
mondială. Bineînțeles că omul cel 
mai intervievat era Saldanha. De 
cind se scula, de dimineața, pină 
noaptea era fotografiat și între­
bat fără întrerupere de echipe 
întregi de ziariști și fotorepor­
teri. Orice vorbă a acestuia era 
interpretată în fel și chip, în 
așa fel îneît Saldanha ne-a de­
clarat că zilnic este nevoit să 
confirme sau să infirme cele ce 
i-au fost atribuite în diferite zi­
are.

Lui Saldanha îi displăcea aceas­
tă atmosferă și de aoeea în pla­
nul de pregătire cane îl întoc­
mise plecarea selecționatei sale 
din Brazilia era prevăzută încă 
de la 8 aprilie. El era convins că 
zarva din jurul selccționabililor 
nu poate decît să le dăuneze. 
Apoi, lui Saldanha îl plăcea a- 
devărul. Nu suporta exagerările 
și deformările. Nu suporta ceea 
ce este nedrept. Exasperat, în 
luna februarie a declarat război 
neadevărului. într-un ziar a a- 
părut o declarație a lui în care 
spunea că „va urmări pînă în 
a cincea generație pe acei zia­
riști care-i vor deforma sau mis­
tifica declarațiile." în ciuda as­
pectului său fizic, slab, de bol­
nav de ulcer, Saldanha este foar­
te irascibil, mai cu seamă cind 
este vorba de ceva nedrept. în 
acest caz devine de-a dreptul fu­
rios, deci cele relatate recent în 
presă, amenințarea antrenorului 
Yustrich cu pistolul, pot fi re­
ale, de îndată oe cu ani în urmă 
a procedat la fel cu portarul Man­
ga (acum in Argentina) care îl 
insultase.

Saldanha n-a fost un mare ju­
cător brazilian de fotbal, deși în 
tinerețe, la 17 ani a fost cel mai 
mare talent al generației lui pe 
plaja Botafogo, un artist al min­
gii. Sănătatea șubredă i-a refuzat 
stadionul. El a rămas însă un 
om de fotbal, lingă fotbal și a 
devenit ziarist, comentator de ra­
dio și televiziune, autor de cărți 
și chiar antrenor, în 1957 șî 1958, 
la Botafogo cind a cîștigat cam­
pionatul carioca. Admiratorii Iul 
spun că atunci a dat o dovadă 
strălucită de înțelegere practică 
a fotbalului, denigratorii săi afir­
mă că era firesc ca atunci Bota­
fogo să ciștige campionatul cu 
oricine, deoarece avea la acea 

oră în echipă cei mai buni fot­
baliști brazilieni. Firește că an­
trenorii brazilieni nu au văzut 
cu ochi buni numirea lui Sal­
danha ca antrenor al echipei Bra­
ziliei. Pe unde au putut l-au ca- 
rotat, șeful protestatarilor fiind

Saldanha la biroul de lucru, în redacția ziarului O GLOBO
antrenorul Yustrich de la Fla- 
mengo. Acestuia din urmă i-a dat 
apă la moară turneul de vară 
de la Rio, in cadrul căruia a 
învins echipa României și pe 
Independiente Buenos Aires cu 
4—1 și 6—1, deci un 10—2 care 
a fost considerat senzațional pen­
tru „Plutonierul major" cum i 
se spune lui Yustrich din cauza 
severității cu jucătorii, calitate 
după unii, defect după alții, care 
lipsește lui Saldanha.

Saldanha părăsise profesiunea 
de ziarist pe timpul angajamen­
tului de antrenor al echipei Bra­
ziliei. Surprinzător el a reluat-o, 
cu începere de la 23 februarie, 
la ziarul și postul T.V., O GLO­

Titlu din ziarul brazilian „LOS SPORTS" în care se spune : JOAO 
DECLARA RĂZBOI PENTRU ADEVAR

BO. un mare ziar din Rio care a 
făcut cu acest prilej o reclamă 
senzațională. Firește că Saldanha 
a primit un onorariu excepțional 
pentru aceste rubrici pe care de 
altfel le menține după părăsirea 
postului de antrenor al echipei 
Braziliei. Antrenorilor nu le-a 
plăcut că Saldanha a redevenit 
ziarist și au servit dubla Iui postură 
ca un argument al lor și nici 
ziariștilor sportivi brazilieni nu 
le-a convenit că Saldanha joacă 
acest dublu rol, rezervînd pentru 
O GLOBO, zilnic și în exclusi­
vitate tot ceea ce era mai nou 
și mai interesant. Ca urmare, s-a 
constituit un fel de cartel tacit 
și nedeclarat al antrenorilor și 
unor ziariști brazilieni împotriva 

lui Saldanha, încă înainte de jocu­
rile cu Argentina. Ca întotdea­
una, rezultatele ridică și coboa­
ră oamenii, așa cum prelimina­
riile C.M. l-au făcut pe SaManha 
un fel de semizeu brazilian iar 
meciurile cu Argentina l-au co­
borât atit de repede de pe soclu.

Ce-a greșit Saldanha ? îmi per­
mit s-o spun ca un neutru. în 
lunile ianuarie și februarie 1970, 
în Brazilia a fost vacanță fot­
balistică. Unele echipe braziliene 
au fost în diferite turnee peste 
hotare, altele au jucat meciuri 
amicale in țară. Pregătirea pro- 
priu-zisă a celor 22 de selecțio­
nați, după unele revocări și noi 
chemări a început la 23 februarie 
la Rio, iar prima confruntare pu­
blică, intr-o partidă inter-țări, și 
tocmai cu Argentina, marea în­
vinsă sud-americană in prelimina­
rii, a fost pripit aleasă pentru 4 
martie, adică tocmai după nouă 
zile de pregătire. Această grabă 
a arătat în mod evident exage­
rare, supraapreciere a echipei, 
lipsă de măsură din partea lui 
Saldanha și eșecul a produs o 
rană adîncă, singerîndă, în en­
tuziasmul clocotitor al brazilieni­
lor pentru ciștigarea cupei „Ju- 
les Rimet”.

Reacția federației braziliene de 
fotbal este cunoscută. A renun­
țat la Saldanha fără insă să-i dea 
satisfacție lui Yustrich și acelora 
care susțin realismul antrenorului 
echipei Flamengo. L-a ales pe 
Zagalo, fostul internațional, du­
blu campion mondial, ca și Di di, 
antrenor al echipei Botafogo.

Saldanha n-a recunoscut demi­
terea. El continuă, firește, să 
fie ziarist, iar ziarul O GLOBO 
are acum, cu rubrica lui Joao, 
un succes mai mare decît dacă 
Saldanha ar fi rămas antrenorul 
echipei Braziliei.

Saldanha moare în picioare fi­
indcă este un om de mare cultu­
ră fotbalistică, rafinat și divers, 
așa cum am mai cunoscut în fot­
bal doar pe Vittorio Pozzo, an­
trenorul Herrera și pe directorul 
revistei France Football, Jacques 
Ferran.

©••©••©•©©©©•©•••••••••©••••©©••••••©•••••••o

„CIRCUL DIDI“ ÎN CONVULSIUNI...
W-a fost chip să-l întilnesc 

pe Didi pină in ziua meciu­
lui Peru — România. „Cir­

cul" lui de 22 de Jucători și două 
echipe de rulaj cu care dă spec­
tacole din trei in trei zile era 
cantonat in afara Limei, departe 
de ochii curioșilor și mai cu sea­
mă de ai ziariștilor peruvieni al 
căror acces, spre deosebire de 
Brazilia, este limitat. Nu-i vorbă 
că Didi, in ciuda aureolei de „Bi- 
campeao mundial", de „dublu cam­
pion mondial" cum ii place să-și 
spună, nu este scutit de critica, 
de multe ori severă, a ziariștilor. 
Cind echipa României a sosit la 
Lima, problema era dacă Peru să 
joace sau nu cu Bulgaria, par­

Didi și Madeleine Hertog Bell, Miss Lumea 1967, o vizită a 
unei admiratoare care a produs multe dificultăți lui Didi

FACSIMILUL LUI DIDI : Pentru revista 
Fotbal din București, o îmbrățișare de la 
dublul campion mondial, tuturor cititorilor 
acestei reviste.

Lima, 9 februarie 1970.

teneră de grupă la Leon, dacă 
Peru să întreprindă sau nu turne­
ul preconizat in Europa. In Ame­
rica de Sud ziariștii pun antre­
norilor mai multe probleme, mai 
dificile, mai... agresive, decit o 
fac europenii, inclusiv noi, româ­
nii.

Cu o oră înainte de meciul 
Peru—România l-am găsit pe Didi 
foarte liniștit și amabil. înalt, 
suplu, deși se apropie de 40 de 
ani, calm, binevoitor, Didi este 
un interlocutor care te impresio­
nează chiar făcind abstracție de 
gloria lui sportivă. Dacă alături 
și trecutul lui frumos in fotbalul 
mondial, intilnirea cu Didi de­
vine emoționantă.

— Sînt foarte bucuros, ne-a 
spus Didi, că o dată cu prelimi­
nariile acestui campionat mon­
dial am descoperit România des­
pre care am știut prea puțin pînă 
cind echipa dv s-a calificat pen­
tru Mexic. Atunci am făcut apel 
la documentare și astăzi știu des­
tul de mult despre țara dv. Sînt 
bucuros că în persoana dv în­
tâlnesc primul ziarist român.

Am amînat discuția despre fot­
balul românesc pentru după meci 
și l-am rugat să ne vorbească 
despre evoluția din fotbalul mon­
dial după World Cup ’66.

— Cred că între ultimele două 
campionate mondiale a evoluat 
libertatea de acțiune a jucători­

lor, mai cu seamă în Europa, 
iar în America de Sud s-a cîș­
tigat în organizarea jocului și in 
pregătire fizică. în acest mod 
între fotbalul european și sud- 
american s-a făcut o apropiere.

— In acest caz, ce credeți des­
pre șansele echipelor in Mexic ?

— Va fi o confruntare grea și 
complicată pentru că echipele din 
eșalonul al doilea al fotbalului 
mondial au devenit mai puter­
nice și fac apel Ia studiu și pre­
gătire științifică pentru a anihila 
din potențialul echipelor favorite. 
De exemplu, turneul dv. in 
Brazilia.

— In același scop preconizați 
turneul din Europa pentru care 
sinteți atit de criticat ?

— Desigur. Acest turneu faca 
parte din planul meu de pregăti­
re fiindcă la Leon ne vom stră­
dui să realizăm cit mai mult 
posibil.

O zi mai tirziu Didi a declarat 
presei că dacă nu va face turneul 
in Europa, va demisiona.

La pauza meciului Peru — 
România, cind România condu­
cea cu 1—0, la cabina peruvieni- 
lor era o mare forfotă și îngri­
jorare. Ca și la noi, in asemenea 
cazuri, oficialii roiau. Didi, vădit 
indispus iși păstra calmul și a 
făcut in așa fel incit a rămas 
singur cu echipa și rezervele. 
După 90 de minute a fost 1—1. 
Didi și-a ținut promisiunea să 
ne vorbească despre echipa Ro­
mâniei :

— M-am așteptat la forță și am 
întilnit, cu surprindere, multă teh­
nică, gîndire tactică, personali­
tate, atribute ale fotbalului mo­
dern. Aceasta înseamnă că in Eu­
ropa s-a evoluat mai mult decît 
gîndesc eu.

— Ce jucători români v-au a- 
tras atenția ?

— Nr. 8 (Dobrin), fin tehnician. 

nr. 11 (Lucescu) inteligență, clar­
viziune, nr. 2 (Sătmăreanu) pu­
ternic și elegant și micuțul cu 
nr. 5.

Didi a fost singurul antrenor 
care l-a remarcat pe Dumitru, 
deobicei anonim la mijlocul te­
renului, insă întotdeauna valoros 
pentru echipa națională din 
turneul din America de Sud.

Totuși, riposta României a fost 
primul semn de alarmă pentru 
Didi și mai ales pentru adversa­
rii lui. Meciul cu România a fost 
decisiv pentru titularizarea lui 
Soții, Didi promovind cu greu un 
jucător nou intr-o formulă de 
echipă consacrată. Apoi, s-a re­
proșat lui Didi marele număr de 
jocuri, cite un joc la trei zile, 
indiferent de faptul că se rulează 
un număr mai mare de jucători. 
S-a reproșat saturația de fotbal 
a jucătorilor peruvieni și chiar 
a spectatorilor.

Punctul de vedere a lui Didi 
privitor la meciurile cu Bulgaria 
(din aceeași grupă la C.M.) a tri­
umfat, dar rezultatul general n-a 
satisfăcut. Federația peruviană a 
contramandat turneul din Europa 
(la 28 aprilie la Paris echipa Ro­
mâniei va juca în locul echipei 
Perului), dar Didi încă nu a de­
misionat. Vizita la cantonamen­
tul peruvian a celebrei Miss Lu­
mea 1967 pe care o vedeți in fo­
tografie cu Didi a produs mare 
vîlvă. S-au făcut insinuări. Tur­
neul din Mexic n-a fost pe mă­
sura așteptărilor. „Circui lui Di­
di" alcătuit de trei luni, in per­
manent dresaj și spectacol este 
in convulsiuni...

Dar care din cele 16 echipe 
participante la turneul final din 
Mexic n-a intrat sau nu va intra 
in convulsiuni ?

Aurel C. NEAGU
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E • Hans Lawrentz, medi- 
55 cui echipei Suediei, a ră- 
ÎE mas — după jocul pe 
~ care echipa lui Bergmark 
— l-a susținut la Ciudad de 
== Mexico — încă zece zile 

în țara-gazdă a C.M. El 
a vizitat nu numai toate 

s stadioanele pe care se vor 
= desfășura meciuri, ci fl 
~ hotelurile alese pentru a 

primi cele 16 echipe.
== Lawrentz a declarat că, 

cunoscînd șl locurile de 
s cantonament de la C. M. 
= din 1966 șl 1970 poate 
== aprecia ca superioare nu 
== numai instalațiile din 
g= aceste hoteluri, ci șl si­
lf tuația terenurilor de an- 
2 trenanient. Medicul suedez 
== a mai spus că conducerea 
== tehnică a reprezentativei 
== socotește ca foarte bună 
= ideea lui Bergmark de a 
g alege un hotel din Toluca 
f pentru echipă.

• Comentatorul englez 
Brian Glanville, autorul 
unui amplu studiu asupra 
turneului final, consideră 
că reprezentativele Angliei 
și Braziliei — anunțate ca 
mari favorite ale grupei 
a patra — vor avea „mari 
dureri de cap*4 pentru ca­
lificare în sferturile de fi­
nală. După ziaristul lon­
donez, echipa Cehoslova­
ciei trebuie considerată cu 
șanse egale de intrare în 
sferturi.

• Facclietti, căpitanul 
echipei Italiei și Riva — 
unul dintre cei mai cu- 
noscuți jucători ai ei — au 
prezentat în cadrul unei 
festivități speciale, costu­
mele confecționate pentru 
componenții lotului repre­
zentativ care se vor de­
plasa în Mexic. Helenlo 
Herrera — prezent la a- 
ceastă prezentare — n-a 
scăpat prilejul de a ob­
serva (nu fără ironie) : 
„Costumele, n-am ce spu­
ne. «înt foarte frumoase. 
Numai să fie așa și com­
portarea echipei italiene:*4
• Una dintre cele mai 

căutate partenere, pentru 
jocuri de verificare, este 
echipa Spaniei. După vic­
toria asupra selecționatei 
vest-germane și egalul din 
fața Italiei, federația din 
Madrid a primit șase 
oferte pentru meciuri a- 
mlcale, în frunte cu aceea 
a federației mexicane. 
Aceasta invită selecționata 
Spaniei pentru trei me­
ciuri în Mexic, două la 
Ciudad de Mexico și unul 
la Guadalajara.
• Jekov — absent din 

turneul echipei Bulgariei 
In Peru și Mexic, din pri­
cina unei accidentări, — 
luptă din greu spre a-și 
recîștiga locul în națio­
nală. Tinerii jucători apă­
ruți în reprezentativă 
(Kolev II, Nikodimov, Ft- 
dpov, Marasiiev, Marinov, 
Mihailov etc.) se arată 
foarte ambițioși.

SCHON DECLARĂ: „MICIlll CU ROMANIA,
CEI MAI GREU TEST AL NOSTRU ÎNAINTE DE MEXIC

GOETHALS RĂMÎNE NECLINTIT
Meciul cu Anglia, deși 

mult lăudat pentru calita­
tea Iui... n-a avut darul 
■â-i facă o viață liniștită 
■eleeționerului belgian Goet- 
ftois. Unsprezecele lui a 
pierdut, pe teren propriu, 
fără drept de apel șl in­
certitudinile «e înmulțesc 
acum pe lista pentru Mexic. 
Ziarele din Bruxelles și din 
LAige — marile centre fot­
balistice belgiene — cer se­
lecționerului să aleagă una 
dintre cele două căi: sau 
merge mai departe cu lotul 
oamenilor experimentați — 
majoritatea participant la 
victorioasa expediție a cali­
ficărilor — sau procedează 
ia o masivă promovare a 
tineretului în lotul repre- 
xentativ.

POPAS BELGIAN
înaintea partidei cu băie­

ții lui Ramsey, lotul belgian 
se arăta destul de elar, ast­
fel : Trappeniers (Ander- 
lecht), Plot (Standard) și 
Duquesne (Charleroi) pentru 
postul de portari ; Heylens 
(Anderlecht) și grupul de 
patru jucători de Ia Stan­
dard Liege — Beurlet, Jack, 
Dewalque și Thissen pentru 
linia de fundași; Van Moer 
(Standard) și Dockx (Racing 
■White) în compartimentul 
mijlocașilor; Semmeling 
(Standard). Devrindt, Van 
Hinist, Puis (Anderlecht), 
Polleunis (St. Troud). Ver- 
hegen (Berschoot) — pentru 
■the.

Grupul acesta a primit 
Insă, din partea campioni­
lor mondiali, o puternică 
lovitură. Mult mai repede 
de cit era de crezut, inter­
naționali cu galoane au fost 
găsiți necorespunzători și, 
■cum, Goethlas primește su­
gestii care de care mai ori­
ginale. I se cere, de pildă, 
să nu renunțe Ia soluția de 
«-1 selecționa pe cunoscu­
tul Hanon care — ciudă­
țenie ! — nu are loc in e- 
cbipa sa de club, Ander­
lecht. Presa și mulți dintre 
antrenorii belgieni socotesc 
că privirile selecționerului 
trebuie să se îndrepte spre 
eșalonul tinereții, spre fot­
baliștii remarcați de cam­
pionat. Spre pildă, Van- 
dendaele (Bruges), socotit 
■narea revelație a actualei 
ediții; sau Deviaene (La 
Gantoise), un foarte con­
stant om de mijlocul tere­
nului; după cum perechea 
de halfi de la clubul Bere. 
ren, Goosens și foarte tâ­
nărul Roelandt, întrunește 
și ea destule sufragii. Pen­
tru linia de înaintare apar,

de asemenea, numeroase 
candidaturi: Depireux (Lie­
ge), Jansens (Beveren), Lam­
bert și Carleus (Bruges).

Dar criticile Ia care este 
■upus selecționerul belgian 
nu se rezumă numai Ia de­
finitivarea Iotului; foarte 
mulți se întreabă dacă pre­
gătirea pentru un campio­
nat mondial poate fi su­
ficientă printr-un singur 
meci de verificare (fiindcă 
partida cu Anglia este unică 
In programul alcătuit de 
Goethals); a doua observa­
ție privește sosirea în Me­
xic. Mai mulți specialiști, 
consultați de rubricile de 
specialitate, au opinat că 
echipa pleacă prea devreme 
in Mexic (trei săptămîni 
înaintea primului joc) unde 
are un program fără prea 
multe puncte diverse, inte­
resante, de natură a crea 
o bună dispoziție, o atmos­
feră propice ; în sfirșit, o 
altă categorie de „critici" so­
cotește că alcătuirea unui 
lot pe scheletul Standard- 
Liege constituie o greșală, 
pentru că cele două cluburi 
sint cele mai solicitate — 
și nu numai pe plan intern 
— astfel că jucătorii lor au 
atins un înaintat grad de 
oboseală.

In fața acestui val de ob­
servații, Goethals — prover­
bial pentru dirzenia și e- 
chilibrul său — reușește să 
confirme aceste calități. 
„Cind s-au tras la sorți se­
riile preliminare ni s-a pre­
zis o infringere certă. 
spune el. Nici locul trei nu 
tai fi al vostru, s-a pro­
nosticat. Și n-a fost așa. 
înaintea fixării seriilor tur­
neului final am declarat că 
vom juca in grupa de la 
Mexic și că ne vom califica 
pentru sferturi. îmi mențin 
pronosticul, după cum în­
cerc să rămin lucid și o- 
biectiv in alcătuirea lotului 
de 40 de jucători pentru 
FIFA. Îmi pun mari spe­
ranțe in zilele de totală izo­
lare « lotului. Sint convins 
că vom găsi forțe — jucă­
torii și noi, antrenorii — 
spre a ne prezenta in Me­
xic refăcuți și fizic și, mai 
ales, sufletește. Remediile 
utilizate pentru pregătirea 
infernalelor meciuri din pre­
liminarii le vom utiliza și 
acum. Eșecul din fața cam­
pionilor lumii nu m-a 
zdruncinat de fel". Faptele 
îl vor judeca pe selecțio­
nerul belgian.

Zilele trecute l-am în- 
tîlnit pe Helmiith Schon 
și, firește, l-am întrebat 
cum vede meciul cel mai 
apropiat, cu România, de 
la 8 aprilie. Antrenorul e- 
chipei naționale a R.F.G. 
a fost destul de laconic 
în comentarii. In esență, 
mi-a spus următoarele :

„Consider că va fi cel 
mai greu test înainte de 
Mexic. Ii cunosc destul 
de bine pe români, mai 
ales că de cind sint eu 
Ia frînele echipei națio­
nale am jucat cu ei de 
două ori. O dală, acum 
4 ani, i-am întrecut greu, 
1—0, Ia I.udwigshaffen. 
intr-un meci cu ocazia că­
ruia am făcut cunoștință 
cu clasa unui Pircălab sau 
Dobrin ; a doua oară ro­
mânii ne-au bătut, tot cu 
1—0, pe marele lor sta­
dion „23 August" din 
București, în noiembrie 
1967, cind nc-arn apărat 
mai tot timpul, dar n-am 
putut evita golul lui Gher- 
gheli. Acum, la Stuttgart, 
sînt sigur că românii ne 
vor „întinde" bine. E tot 
cc pot spune deocam­
dată...".

Adevărul este că Schon 
are destule motive de a 
fi îngrijorat. In această 
iarnă, în campionatul vest- 
german au fost destul de 
multe accidentări, progra­
mul intern a fost și este 
extrem de încărcat. Pînă 
la sfîrșitul sezonului, echi­
pele joacă în flecare săp- 
tămînă cite două meciuri. 
De exemplu, Schalke 04 
susține în 32 de zile un 
număr de 10 meciuri iar

MAIESTATEA SA A CĂZUT'... Beckenbauer — faimosul internațional vest-ger- 
mon, pe care presa de specialitate l-a poreclit «Kaiserul Franz* — intr-o poziție in 
care nu-i prea obișnuit să se găsească : trîntit la pămînt de un adversar neintimidat 

’! «Ies majeste*... Scena s-a petrecut înde faima lui. Cum s-ar spune, o... crimă de 
timpul derbiului munchenez,

F.C. Koln are în față 8 
jocuri în interval de 24 
de zile. Am luat exem­
plul acestor două echipe, 
pentru că ele au și jucă­
tori în Iotul reprezenta­
tiv.

Meciul cu România cade 
între două etape decisive 
ale campionatului R.F.G. 
Astfel, la 4 aprilie, F.C. 
Koln (cu selecționabilii 
Manglitz, Weber, Overath) 
întâlnește pe actuala cam­
pioană Bayern Munchen, 
de la care am reținut pe 
Maier, Beckenbauer și

^\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^^^
Î

Semmeling (Stan­
dard), unul dintre 
cei mai valoroși o- 
tacanti belgieni

Bayern — Munchen
les majeste'... Scena s-a 

i860.

£

BUNDIO MIZEAZĂ Șl PE... SUBESTIMARE
Dacă ar fi să judece echipa Salvadorului — una din 

■outâțUe turneului final din Mexic — după recentul fr—3 
■■ferit in fața echipei naționale a unul alt stat mic din 
America Centrală, Costa Kica, antrenorul belgian CJoet- 
hals ar trebui să se bucure că trebuie să-și concentreze 
atenția doar asupra a doi adversari de grupă : Mexic și 
U.H.S.S. El nu face însă, această greșeală, să subesti­
meze „marea necunoscută**, deși, după aflarea grupei Hi 
care au repartizat sorții formația Belgiei, a mărturisit 
eu sinceritatea care-1 caracterizează : -Puteam să cădem 
mai rău".

Șl bine face Gecthals pentru că pe o asemenea sub­
estimare contează... Bundio, antrenorul Salvadorului. în­
săși faptul că una din partenerele de grupă. U.R.S.S., a 
acceptat să joace chiar un amical la San Salvador, i-a 
întărit convingerea că poate profita de această... lipsă 
■e atenție, la jocurile turneului final.

Firește, Bundio nu mizează totul pe acest element 
pathologic șl tn principal și-a concentrat atenția pe pre­
gătirea lotului de jucători, avînd sprijinul substanțial ai 
guvernului, care a acordat o subvenție In acest scop. 
Șl cum capitala țării este numai la 600 m altitudine, 
deci cu mult sub aceea a Mexicului, unde va juca 
echipa, Bundio și-a cantonat jucătorii In munți, urmtnd 
ca în luna aprilie să susțină citeva partide in Mexic șl, 
eventual, să Întreprindă și un scurt turneu în Europa ca... 
înlocuitor ai Perului, care — cum se știe — a abandonat 
proiectul unui voiaj pe bătrînul nostru continent.

Tn Mexic, echipa lui Bundio va juca chiar împotriva 
naționalei mexicane, altă parteneră de grupă. Ceea ce U 
va permite să-șl cunoască mai bine adversarul viitor, 
din meciul oficial, și să facă o primă investigație In ce 
privește terenul de joc al stadionului Azteca. De altfel, 
Bundio a solicitat comisia de organizare să-i îngăduie 
și citeva antrenamente pe același stadion, în perioada 
de la începutul lui mai, cind lotul Salvadorului va re­
veni în Mexic, urmat de cei aproape 15 000 de suporteri, 
cel mai mare grup din cite se cunoaște pîr.ă acum.

Muller iar Ia 11 aprilie 
e programat meciul dintre 
F.C. Koln și Borussia Mo­
enchengladbach, actual li­
der, unde joacă Vogts și 
Netzer. Iată deci ce pro­
gram dificil au cîțiva din 
selecționabilii de bază în 
primele zile ale lunii vi­
itoare !

Iată acum jucătorii care 
compun Iotul restrîns. al­
cătuit pentru partida cu 
România :

FORȚĂRI
MANFRED MANGLITZ 

(F.C. Kbln) 8 martie 1940,
l, 90 m., 88 kg'. 3 A.

HORST WOLTER (Ein­
tracht Braunschweig), 8 
iunie 1942, 1,82 m., 85 kg., 
11 A.

SEPP MAIER (Bayern 
Miinchen), 28 februarie 
1944, 1,83 m., 75 kg., 18 A.

FUNDAȘI

BERTI VOGTS (Borus­
sia Moenchengladbach), 30 
decembrie 1946, 1,68 m., 
«7 leg., 21 A.

HORST DIETER HOET- 
TGES (Werder Bremen), 
10 septembrie 1943, 1,76
m. , 73 kg., 37 A.

WOLFGANG WEBER 
(F.C. Kbln), 26 iunie 1944, 
1,77 m., 79 kg., 35 A.

WILLI SCHULZ (Ham­
burger S.V.), 4 octombrie 
1938, 1,81 m., 74 kg., 62 A.

KLAUS FICHTE L 
(Schalke 04), 19 noiembrie 
1944, 1,76 m„ 66,5 kg., 12 A.

MIJLOCAȘI
WOLFGANG OVERATII 

(1 F.C. Kbln), 29 septem­
brie 1943, 1,75 m., 71 kg., 
46 A.

FRANZ BECKENBAUER 
(Bayern Munchen), 11 sep­

tembrie 1945, 1,81 m., *«« 
kg.. 35 A.

GUNTER N E T Z E R 
(Borussia Moenchenglad­
bach), 14 septembrie 1944, 
1,78 m„ 75 kg. 14 A.

ÎNAINTAȘI
JUERGEN GRABOW­

SKI (Eintracht Frankfurt), 
7 iulie 1944, 1,71 m., 62 
kg., 5 A.

UWE SELLER (Ham­
burger S.V.) 5 octombrie 
1936, 1.69 m.. 76 kg., 63 A.

GERD MULLER (Ba­
yern Munchen), 3 noiem­
brie 1945, 1,74 m., 76 kg., 
16 A.

REINHARD LI BUDA 
(Schalke 04), 10 octombrie 
1942, 1,73 m., 71 kg., 14 A.

SIEGFRIED 1HLD (Bo­
russia Dortmund), 7 au­
gust 1942, 1,78 m„ 72 kg., 
26 A.

ERICH MASS (Eintracht 
Braunschweig), 24 decem­
brie 1940, 1,70 m., 72 kg.,
2 A.

în afara acestora de mai 
sus mai figurează în lot: 
Lohr (F.C. Kbln), Laumen 
și Sieloff de la BoruâsiW 
Moenchengladbach. S-ar 
putea, de asemenea, să se 
facă încă o dată apel la 
jucătorii vest-germani care 
joacă în Italia, Haller și 
Schnel linger, deși aceșiia 
n-au dat randament la
Sevilla, în fața echipei 
Spaniei, unde R.F.G. a
pierdut cu 2—0.

In orice caz, echipa de­
finitivă pe care Schon o 
va alinia la Stuttgart nu 
se va cunoaște decit în 
seara zilei de luni 6 a- 
prilie.

PAUL TROGER 
redactor șef al revistei 
„Fussball Woclie“-Koin^\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^^^^^

SIR Stanley ROUS: „AMfLIORAIÎEA ARBITRAJULUI
LA C.M. DEPINDE DE... ClINDUITA JUCĂTORILOR*
Poate că mai molt ca oricînd, problema 

arbitrajului la turneul final din Mexic 
constituie un subiect de discuție tot atît 
de important ca și — de pildă — pregăti­
rea echipelor finaliste. S-au petrecut atîtea 
la ediția din Anglia, îneît era normal ca 
această problemă să fie privită acum, îna­
intea Mexicului, cu maximă grijă. însuși 
forul tutelar, F.I.F.A., s-a dovedit mai 
preocupat ca oricînd de rezolvarea ei Tn 
condiții care să asigure turneului final o 
desfășurare normală.

Președintele F.I.F.A., sir Stanley Rous, 
n-a lăsat să-i scape nici un prilej pentru 
a vorbi de arbitrajul la C.M., de măsurile 
luate în această direcție. Recent, el a fă­
cut cîteva precizări Interesante :

„Desigur, meciurile turneului final vor 
îmbrăca un interes excepțional, ca și cali­
tatea arbitrajului. F.I.F.A., in calitate de 
Brganizatoare, a luat măsurile mult aștep­
tate pentru a asigura O INTERPRETARE 
UNIFORMA A REGULILOR DE JOC și, 
in măsura posibilă, O APLICARE UNI­
FORMA A LOR de către arbitrii aleși. 
Vom avea 30 arbitri tn Mexic, dintre care 
cei mai mulți sînt din țări necal if ic ale pen­
tru Mexic, ceea ce se va dovedi foarte 
util. Ei vor veni tu Mexic destul de devre­
me pentru a se putea aclimatiza. Vom or­
ganiza conferințe tn cursul cărora va fi 
«pus clar că SARCINA ARBITRILOR NU 
ESTE SA ÎNVETK PK JUCĂTORI REGU­

LILE DE JOC. Scopul acestor conferințe 
va fi pur și simplu de a căuta și găsi O 
APLICARE COMUNA A REGULILOR DE 
JOC. Noi sperăm să repartizăm arbitrii în 
grupe de cite 3, fiecare grupă avînd cel 
puțin o limbă comună și apreciem că 
acest mod de a proceda va da rezultate 
bune.

Vom arăta, de asemenea, clar că, de 
pildă, ATACURILE PRIN ALUNECARE 
f„tackleu) FAC PARTE DIN JOC DAR 
NUMAI DACA URMĂRESC BALONUL. Ele 
nu vor fi acceptate dacă vizează și jucă­
torul sau dacă se produc atunci cind min­
gea nu este la distantă de joc. tn fine, 
se va sublinia expres că F.l.F.A. va acorda 
arbitrilor ce! mai mare sprijin.

Stnt sigur că acest campionat mo adia! 
va aduce o ameliorare în ce privește arbi­
trajul, dar — în ultimă analiză — FOTUL 
DEPINDE DE BUNA CONDUITA A JUCĂ­
TORILOR. Toți sîntem eonștienți că ta tur­
neele finale 16 echipe naționale se întrec 
cu ardoare pentru a obține cea mai mare 
onoare în fotbal. Noi credem că un meci 
poate fi jucat într-un spirit competitiv, 
dar nu neapărat într-un mod neloial. Ju­
cătorii vor ti printre cei mai buni din 
lume, vor poseda aproape toți o mare ex­
periență de joc pe plan Internațional1. Ei 
Hint cei care pot face din „Cupa Jwles 
Rimet-1970“ cel mai sportiv din toate cam­
pionatele mondiale*4.
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„CUPA JULES RIMET" MEREU SUB PAZĂ

INSTANTANEU DIN IZMIR

Cum s-a anunțat la timp, echipa Aitay Izmir, face o figură foarte fru- 
jttioasă în campionatul turc. Ea a amenințat multă vreme poziția de lider 

M lui Fenerbahce. La Altay activează trei reprezentanți ai fotbalului roma­
nesc : antrenorul Dumitru Teodorescu (în mijloc, în fotografia noastră) șl 
Jucătorii Kraus și Motroc. Comentatorii de fotbal din Turcia relevă aportul 
adus de „trio"-ul românesc in neta ascensiune înregistrată de echipa din 
Izmir. <

MECI DE VERIFICARE
ORIZONTAL. 1) Spirit 

de echipă — Pista din 
stingă ! 2) Tușe... —
Bun la lovituri. 3) Te- 
pie t — Specialiști In 
foarfece. 4) Doi la 
unu t — Fîșle de pleta 

Neprezentat (abr.). 
t) Un meci fără .el“ I

— Bătut din lovituri — 
Diminutiv feminin. 6) 
Nu-1 în deplasare — 
Rapid (£ig.). 7) Ulti­
ma la tur I — Prina 
de tricou (abr.) — 
Half stingă 1 8) Mini-
baloane în apă — Cu 
vlrfurl de atac... late­

rale. 9) Meet de miză 
mare — Breșă in dis­
pozitivul feroviarilor. 
10) Stopată — C (Aten­
ție la categorie t). 11) 
Calificat.

VERTICAL 1) Finală
— Terenul „Agronomi­
ei*. 2) Bătut tn stil 
mare — La corp ! 3) 
Tn timp ! — Nu toate 
Sint bătute-ti zid. 4) O 
bătaie în timp — Tur 
șl retur. 3) Spațiu de 
circulație — Careu — 
1—2 la Tineret 1 6) Fot­
bal... ă la carte (pt.)
— Spațiu rezervat odih­
nei. 7) Iarba din față!
— înaintași la „U“. 8) 
Pe la mijlocul mitanu- 
lui 1 — Scoruri la li­
mită. 9) Dliș, uneori 
rece, în teren — Merge 
...la schimb (dim.). 10) 
Gazon — Nu poate 
opri Rapidul din dru­
mul său. 11) Ascensiu­
ne — Bate tn retra­
gere — Atac pe partea 
stingă !

Dicționar : ILAC.
£• *«*■•" ***"■»-

In* CORNEL
M. DUMITRESCU

București
DEZLEGAREA CAREULUI DIN Nr. 199

Orizontal : 1) Stadion — Dinamo. 2) Ța răi ungă — Adam. 3) Etar — A
Astrală. 4) Farul — Anca — Moț. 5) Ar — I.I.L. — Tumbă — U. 6) Nul — 

Cupă — Picur. 7) E — Etapă — Hdchel. 8) Soos — Ene — Neef. 9) Canat — 
A.bb — P — A.C. 10) U.S. — Der — Corso — O. 11) Ploaie — Reipas. 12) Leo 
j— Toluca — Sit. 13) Attar — Scala — Ae. 14) Fiorentina — A.S.A.

200

O Federația austriacă a luat din nou în discuție 
formula primei ligi profesioniste, pentru care se 
propusese o modificate în sensul reducerii numă­
rului de echipe. Finalmente, forul de specialitate 
a decis să mențină formula actuală, adică cu 16 
echipe.
• Cazul jucătorilor uruguayeni Caetano și Cor­

tes, suspectați de doparc și suspendați de federa­
ție și clubul Pcnarol, a provocat reacția uniunii 
fotbaliștilor. Aceasta a cerut ca să se ridice sus­
pendarea celor doi jucători, sub amenințarea de­
clanșării unei greve.
• Fernando Riera a făcut televiziunii franceze o 

declarație puțin obișnuită. Keferindu-se ia meciu­
rile pe care le-a văzut in ultimul timp, celebrul 
antrenor chilian a spus : „Cred că de cel puțin 
cinci ani n-am văzut un meci așa de bun, de 
reușit din toate punctele de vedere ca acela dintre 
echipele Angliei și Belgiei, disputat cu puțin în 
urmă la Bruxelles. Această partidă poate fi dală, 
după opinia mea, drept exemplu al fotbalului 
modern. Jucată foarte dîrz, într-un total angaja­
ment, meciul n-a degenerat nici un moment pre­
zentând din belșug și aspectele spectaculare ale 
fotbalului".
• Un neplăcut accident suferit de „libero“-ul lui 

Cagliari, Tomasini, îl scoate pe acesta din echipă 
pînă la încheierea campionatului. Formația lider a 
clasamentului italian nu-1 va putea folosi pe To­
masini cel puțin pînă Ia jumătatea lunii mai.
• S-a anunțat oficial introducerea concursurilor 

de pronosticuri și în Brazilia. Sistemul brazilian 
se va numi „Bolao" și va intra în vigoare de la 
data de 8 iunie a.c.
• Echipa R.F. a Germaniei va susține ultima sa 

întilnire de verificare în Europa la 13 mai la 
Hanovra, cu Iugoslavia, după care, la 15 mai, va 
pleca în Mexic. Centrul de pregătire a lotului a 
fost fixat Ia școala de antrenori din Barsinghausen.
• Trei dintre cei ihai cunoscuți jucători chilieni 

vor activa în viitor la alte echipe. Fouilloux și 
Leonel Sanchez, de Ia Universidad Catolica, au 
trecut Ia echipele Hachipato și respectiv Colo Colo 
care — la rîndul ei — pierde pe Francisco Valdes, 
achiziționat de Union Espanola. Fouilloux și San­
chez iși părăsesc echipa In care au jucat, primul 
16 ani și al doilea 23 ani, iar Valdes se desparte 
de coechipierii săi după „numai" opt ani de zile.
• Pentru meciurile amicale cu Iugoslavia (8 

aprilie la Sarajevo) și Cehoslovacia (12 aprilie la 
Viena) selecționerul reprezentativei Austriei, Leo­
pold Stastny, a anunțat că va face apel și la ju­
cătorii care actualmente activează în R.F. a Ger- 
r^jnlei și anume Fraydl, Pumm, Hof și Pirkner. 
aii fc'ca ce-i privește Insă pe primii doi, nu este 
sigur că aceștia îi vor putea fi puși ia dispoziție, 
deoarece au multe partide de campionat de recu­
perat ; în schimb, ceilalți doi, deși in aceeași si­
tuație, vor putea fi utilizați deoarece in contractul 
de angajare federația austriacă și-a rezervat acest 
drept.
• Pentru a-i da o satisfacție oarecare, în urma 

excluderii din iotul celor 30 pentru Mexic. U.E.F.A, 
intenționează să-i acorde italianului Lo Bello sar­
cina de a arbitra finala „Cupei campionilor euro­
peni" din acest an.

DISPERARE

Cine sînt acești doi jucători, ale căror atitudini ar putea 
foarte bine servi ca modele pentru niște sculptori care ar vrea 
să dăltuiască „statuia disperării4*?

Sînt Furino și Morini de la Juventus Torino care își mani­
festă deznădejdea după o mate ocazie dc gol ratată de 
lor în îtttîinîrea cu Napoli, încheiată la egalitate (9—Oi. Ac?st 
semi-insucces a însemnat un rtclacar‘ in plus al iTb-n 'or^ m, 
în cursa lor de urmărire a lui Cagliati pentru titlu.

COMISIA ECONOMICĂ DE PE UNGĂ U.E.F.A.
LA ORA BILANȚULUI

De curînd a avut loc la Atena reuniunea comisiei economice de pe 
Iîngă U.E.F.A. Cu această ocazie s-a examinat bilanțul pe anul trecut» s-au 
studiat prevederile pentru cel în curs și s-a hotărît organizarea unui curs 
pentru arbitri, care să aibă loc în această vară într-o țară care unntază a se 
stabili ulterior și la care vor fi invitați reprezentanți din toate țările.

Viitoarea reuniune a comisiei economice va avea loc în vara acestui 
an la Dubrovnik (Iugoslavia).

FOTBALUL, SPORTUL CEL MAI PERICULOS?
Aceasta este concluzia la care a ajuns o mare agenție de asigurări 

vest-germană, în a cărei activitate sportul ocupă un loc însemnat. Statistica 
efectuată pe parcursul unui an de zile a arătat că, din totalul de circa 28 000 
sportivi asigurați și accidentați, cel mâi mare procent (31%) 1-âu dat fotba­
liștii, cil 6 600 „victime". Tot din această statistică a reieșit că sportul cel mai 
.inocent" este golful, care n-a avut nici un reprezentant printre cei accidentați.

„CUPA ALPILOR", ELVETO-ITALI ANĂ!
In acest an, federația de fotbal elvețiană își aniversează ?5 de ani do 

la înființare. In semn de omagiu adus acestui for, comitetul de organizare a 
tradiționalei competiții „Cupa Alpilor" a decis ca ediția din acest an (a X-a, 
jubiliară) să se dispute numai între echipe elvețiene și italiene, cite 4 din 
flecare din aceste două țări.

Comitetul de organizare, întrunit recent la Lugano, a stabilit ca jocu­
rile să se dispute între 6 și 19 iunie.

UN CERB - MARE AMATOR DE FOTBAL
In campionatul englez, la meciul de sîmbăta trecută al echipei Ipswich 

Town, s-a petrecut o întîmplare unică în fotbal. La un moment dat. în plină 
dispută la poarta lui Ipswich, pe terenul de joc a pătruns un cerb care, urmă­
rind balonul, i-a trimis, cu o lovitură precisă a splendidelor sale coarne, direct 
în poartă ! Vă închipuiți stupefacția jucătorilor și hazul spectatorilor ! Meciul 
s-a întrerupt 10 minute pînă la apariția proprietarului cerbului, un pasionat 
vînător, câte locuiește lingă stadion. Acesta l-a convins cu destulă greutate 
pe patruped să părăsească terenul de joc. Notați și foarte interesantul amă­
nunt că cerbul a pătruns în incinta terenului prin ușa de la vestiarele jucă­
torilor, singura poartă dfesdhisă spre terenul de joc !

90 DE MINUTE TARE SCUMPE
Internal ionalul peruvlan •Pe’rrco 

Lcon a plătit, printr-o amendă im­
portantă, întîrzierea la un antrena­
ment al lotului reprezentativ. Leon 
fusese învoit de antrenorul Didi 
pentru aniversarea zilei de naștere 
a soției sale. Dăr a sosit iâ hdtelW 
unde erau convocați internaționalii 
peruvieni cu o oră și jumătate măi 
tîrziu. Directorul tehnic al selecțio­
natei i-a aplicat cea mai mare 
amendă pentru această întîrziere.

„Pcrico Leon este unul dintre cei 
mai buni și mai respectați jucători 
ăi reprezentativei, a declarat Didi. 
Tocmai de aceea lui li cerem măi 
multă disciplină și seriozitate iteC’L 
celorlalți componenți ai iotului. 
Dâcâ aș fi dovedit slăbiciune față 
de un jucător de prim plân, tdți 
ceilalți componenți ai lotului hi-ar 
n socotit slab. Așâ explic amenda 
maximă aplicată lui Leon". Amenda 
s-a ridicat la 16 000 soles (aproxima­
tiv 2 000 franci francezi).

INIȚIATIVA 
TELEVIZIUNII 
BRITANICE

Dorind să atragă o parte 
telespectatorii care urmăresc 
bata după-amteiză etniituăile 
ale B.B.C.. compania I.T.V. n 
flat un original concurs care 
bucurat de mult succes, 
invitat pc iubitorii 
rege", 
16 ani, să participe la o compe­
tiție televizată care constă în exe­
cutarea a cile zece lovituri de II 
metri unor portari, din echipele 
primelor divizii. Premiul intit : 
cei mai buni patru ^ea-ecidori" 
de penaltîuri vor apare pe Wem­
bley in fața a 190.009 spectatori, 
31 vor mai crape cite zece lovituri 
portarilor favoriti !

La întrecere s-au înscris peste 
2.000 de „puști" care au trecut 
prin emoțiile luptei directe cu 
cei mai cunoscuți portari brita­
nici. Dintre ei s-au detașat ciți- 
va copii foarte Mlentnțt. Unul 
dintre ei, Patrick Rackham de 
11 ani, este atit de mic de sta­
tură incit operatorii televiziunii 
s-au temut la început că el nu 
va avea forța să trimită mingea 

in apropierea 
porții pe care o apăra cunoscu- 

David Best de la Ipswich, 
cind Patrick a început 

s-a văzut

din 
svr- 
T V. 
î.rti- 
s-a 

de mult succes. -r a 
pc iubitorii „sporiți lui- 

in virată de mai puțin de

nici măcar pină

tul
Dar,
execute loviturile,
temerile nu erau justificate, 
a tras cu suficienta for^ă ți 
băcie pentru a marca patru

sA 
că 
El 

di- 
------ r____ _ _ do­
inei splendid#, in ciuda tuturor 
eforturilor făcute de Best.
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(redactor-șef adjunct), Radu Urziceanu (secretar aenercrt 
de redacție), Emerich Vogi, Ion Voica, Ion Vomesco.
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„EL MUNDIAL 70“-ULTIMA ORA CORESPONDENȚII NOȘTRI TRANSMIT

SALDANHA NE VORBEȘTE DESPRE 
ÎNLOCUIREA SA CU ZAGALO

• UN INTERVIU (ÎN EXCLUSIVITATE) AL 
FOSTULUI SELECȚIONER • „ZAGALO FACE 
PE PLACUL PUBLICULUI..." (SALDANHA)
• NOUL SELECȚIONER... ÎL COPIAZĂ PE 
MARELE SAU ADVERSARI? ! • ROBERTO — 
NOUA STEA A SELECȚIONATEI BRAZILIENE

„Bomba Saldanha" 
continuă să fie subiec­
tul fotbal istio la ordi­
nea zilei. Luni seara, 
am avut o convorbire 
telefonică cu Saldanha. 
L-am găsit In aparta­
mentul său, pregătind 
o emisiune de radio și 
televiziune cu subiec­
tul „Cum și de ce am 
fort înlăturat de la con­
ducerea selecționatei*. 
Nouă ne-a făcut unele 
anticipări din ceea ce 
ve spune în emisiunea 
care are loc miercuri 
(n.r. — astăzi).

— „Deși mi se dădu- 
•eră toate asigurările că 
voi putea lucra în li­
niște, deși contractul 
meu expiră la 1 august 
1970, m-am văzut de­

ment, evenimentele s-au 
precipitat; președintele 
comisiei tehnice, Passo, 
care mă sprijinise to­
tal pînă atunci, a tre­
cut — subit — de par­
tea oponenților mei. In 
48 de ore nu mai eram 
selecționer."

— Și ce intenții a- 
veți acum ?

— „Voi urmări în­
deaproape activitatea 
echipei naționale, in 
calitate de redactor la 
„O GLOBO" și de co­
mentator al televiziu­
nii. Văd că Zagalo face 
pe placul publicului. 
Dar asta nu este spre 
folosul reprezentativei 
braziliene. Compromi­
surile n-au adus nici­
odată nimic bun."

Iată unsprezecele ales 
de Zagalo pentru acest 
meci: Felix — C. Al­
berto, Brito, Joel, Mar­
co Antonio — Clodoal- 
do, Gerson — Jairzin- 
ho Roberto, Pcle, Pau­
lo Cesar. Noul selec­
ționer a declarat că 
este puțin probabil 
să-i utilizeze împreună 
pe Tostao și Pcle, zia 
rele apărînd a doua zi 
cu critici în care îl 
învinuiesc pe Zagalo că 
a adoptat ideile tactice 
ale lui Saldanha. Aces­
ta a ripostat că înțelege 
să lucreze cum crede 
de cuviință; de altfel 
noua sa descoperire, 
Roberto, s-a comportat 
excelent, el a marcat 
două goluri contra chi­
lienilor, celelalte trei 
fiind opera lui Pele 
(2) și Gerson.

Ministerul învăță 
mintului, în atribuțiile 
căruia intră și activi­
tatea sportivă, a lansat 
un apel de înțelegere, 
de coeziune și conlu­
crare, către toți factorii

Selecționata brazilia­
nă își continuă pregăti­
rile. Pentru al doilea 
meci cu Chile este a 
nunțată folosirea lui 
Tostao. Dar CU sau 
PARA Pele? Iată în­
trebarea care stăruie 
în toate comentariile a 
părute marți dimineața 
în ziarul din Rio.

MARIO WIDMER

HIIHBFRG
Șl SELECȚIONAȚII 
IIRUGUAYENI CER 

CLEMENTĂ PENTRU 
CAETANQ Șl CORIES

BOLOGNA
MASCHIO DESTITUIT. Luni, comitetul director al lVb Racing 

Buenos Aires a anunțat destituirea antrenorului Maschio, celebrul 
fost internațional argentinian, care a evoluat multă vreme și în 
Italia. Motivul destituirii este insă hilar : Maschio nu poate suporta 
călătoriile cu avionul și a solicitat să le efectueze numai cu trenul. 
Cum conducerea clubului n-a fost de acord cu această pretenție a 
lui Maschio... a decis să se despartă de el.

SITUAȚIA LOCAȚIEI BILETELOR LA C.M. Comitetul de organi­
zare al C.M. a anunțat că la Ciudad de Mexico și Guadalajara toate 
biletele pentru toate întilnirile programate în aceste orașe au fost 
epuizate. La Toluca, Leon și Puebla mai sînt disponibile aproxima­
tiv 30% din totalul biletelor.

DIFEREND FEDERAȚIE — CLUBURI IN R. F. A GERMANIEI. 
Intre liga cluburilor vest-germane și federația din Frankfurt s-a 
ivit un conflict pe tema despăgubirilor datorate de federație pen­
tru jucătorii reținuți în lot în vederea C.M. și care nu pot fi utilizați 
de cluburi, în acea perioadă.

FRAȚII CALDERON — „SPECIALIȘTI" AI OPERAȚIILOR DE ME­
NIS C. La cîteva luni după fratele său, Ignacio Calderon — portarul 
echipei Mexicului, extremul stînga Edmondo Calderon este și cl o- 
perat de menise. Numai că el va rata, spre deosebire de fratele 
său mai mare, participarea la C.M.

CLUBUL ANGERS IN GREA SITUAȚIE FINANCIARA. Clubul 
Angers a anunțat că este problematică rămînerea în activitate, la 
sfirșitul acestui sezon, dacă nu va primi o substanțială subvenție din 
partea primăriei orașului. In momentul de față, deficitul său se ri­
dică la peste 250 000 franci.

SUPORTERII LUI AJAX SE OPUN PLECĂRII LUI CRUYFF. O 
mare adunare a suporterilor clubului Ajax a decis să se opună ple­
cării cunoscutului jucător, Cruyff. Cum se știe, acesta este insis­
tent solicitat de clubul spaniol Barcelona să semneze pentru el, 
Incepînd din sezonul de toamnă. Transferul însă, a devenit ca și 
imposibil, în urma hotărîrii reuniunii cluburilor, ratificată de fede­
rație, de a se interzice orice achiziționare de jucători străin; pină 
în 1974. S-a precizat că nu beneficiază de transfer nici jucătorii spa­
nioli care nu sînt născuți în Spania.

RIVA L-A AJUNS PE MAZZOLA. De duminică. Gigi Riva este 
la egalitate de goluri marcate în campionat — 88 — eu Sandiino 
Mazzola. Este, de altfel, recordul pentru golgeterii absoluți ai cam­
pionatului italian, aflați în activitate.

CESARE TRENTINÎ 3

— 1970 • Pele și Tostao

într-o reuniune a lo­
tului Uruguayan pen­
tru C.M., ținută luni 
după amiază, la care 
au participat și cei doi 
jucători acuzați de do­
paj — Caetano și Cor­
tes — s-a cerut federa­
ției să acorde o amni­
stie în cazul lor. O co­
misie condusă de por­
tarul Mazurkiewicz se 
va prezenta președinte­
lui federației din Mon­
tevideo.

SElfCIIIMJII MEXICANI 
SE DESTIND EA ACAPULCO

ZURICH
BENFICA L-A ANGAJAT PE HIDEGKUTI. Comitetul director »1 

clubului Benfica a hotărît să angajeze pentru postul de director teh­
nic pe cunoscutul fest internațional maghiar, Hidegkutl. O cerere 
în acest sens a fost adresată și federației de fotbal din Budapesta.

COLECTA PUBLICA PENTRU ADUCEREA LUI EUSEBIO. Se pare 
că clubul Vasco da Gama nu se împacă de loc cu ideea de a nu-1 
avea — măcar pentru 10 luni — în formația sa pe Eusebio. Spre 
a se ajunge la suma necesară, suporterii lui Vasco au organizat 
o colectă publică.

ECHIPA MONDIALA A LUI „WORLD SPORTS". In urma i: mi 
anchete a cunoscutei publicații engleze, pe lîngă 80 de ziariști din 
85 de țări, a fost alcătuită următoarea echipă mondială a ultimilor 
20 de ani : IAȘIN — DJALMA SANTOS. WRIGHT, FACCHET11 — 
OCW1RK, BECKENBAUER — MATHEWS, PELE. DI STEFANO. 
PUSKAS, BOBBY CHARLTON. Pele a obținut 78 de voturi din 80. 
Iașin 76, Di Stefano 58, Djalma Santos 57. etc.

U.E.F.A. PRECONIZEAZĂ O COMISIE ÎMPOTRIVA 1.1JI 0—0. în­
tr-o recentă reuniune a sa (ținută, cum se știe, la Roma), U.E.F.A. 
a decis să alcătuiască o comisie care să propună măsuri efective 
împotriva meciurilor încheiate cu 0—0, deci a meciurilor fără go­
luri. O principală sugestie a acestei comisii ar fi ca unor asemenea 
întîlniri să nu li se acorde puncte în clasamentele campionatelor- 
naționale.

ARBITRII SEMIFINALELOR C.C.E. ȘI C.C. Pentru semi n. 1 < 
„Cupei campionilor europeni" și „Cupei cupelor" au fost stabil iii 
următorii arbitri : Leeds — Celtic : Kifabdjian (Franța) și Schulen­
burg (R. F. a Germanici) ; Legia — Feyonoord : Francescon (italia) 
și Hawley (Anglia) ; Roma — Gornik Zabrzc : Petri nov (Bulgaria) 
șl Mendibil (Spania) ; Schalke 04 — Manchester ( it.y : Gugulovici 
(Iugoslavia) șj Van Rawen (Olanda).

Cele două speranțe ale 
mis din funcția de se­
lecționer. Motivele? LI­
NUL SINGUR. PEN­
TRU CA AM ANUN­
ȚAT CA ESTE IMPO­
SIBIL CA ECHIPA 
BRAZILIEI SA JOACE 
ȘI CU PELE ȘI CU 
TOSTAO LA CAMPIO­
NATUL MONDIAL, 
DATA FIIND STAREA 
FIZICA A CELOR DOI 
RENUMIȚI JUCĂTORI. 
Cînd mi-am făcut cu­
noscută intenția de a 
nu-1 utiliza pe Pele în- 
tr-un meci de antrena-

atacului brazilian la C.M.
Evenimentele lucrea­

ză, acum, pentru Za­
galo. Echipa lui a în­
vins reprezentativa 
Chile cu 5—0, dar tre­
buie spus că la mai 
puțin de patru minute 
după începerea parti­
dei, chilienii au rămas 
în 10 oameni, Caselli 
fiind eliminat, așa că 
au jucat cea mai mare 
parte a întîlnirii în 10 
oameni iar ultimul 
sfert de oră în 9 jucă­
tori, Fouilloux suferind 
și el soartă lui Caselli.

fotbalului: jucători, an­
trenori, conducători, 
presă, radio și televi­
ziune. Ministerul pro­
pune o „campanie Me­
xico 70“ de întărire a 
moralului echipei na­
ționale. Tot pentru a 
solicita un climat pro­
pice pregătirilor și co­
eziunii sufletești a se­
lecționatei va vorbi, în 
cadrul emisiunilor spor­
tive ale radioului și te­
leviziunii, generalul 
Medici, președintele
Braziliei.

întregul lot al Mexi­
cului pentru C.M. a 
plecat în splendida lo­
calitate Acapulco unde, 
timp de 6 săptămînă, 
va petrece o vacanță 
oferită de federația din 
Ciudad de Mexico. Se­
lecționerul Cardenas a 
anunțat că subiectul 
fotbal este interzis pe 
toată durata acestei 
săptămîni, menită să-i 
destindă pe internațio­
nalii mexicani înaintea 
atacării ultimei și celei 
mai grele perioade de 
pregătire a competiției 
supreme.

M. W.

DOCUMENTAR

SITUAȚIA ÎN PRELIMINARIILE

Ajunsă pînă în sferturile de finală 
ale „Cupei europene a tirgu rilor", 
după cc a eliminat succesiv pe 
Floriana La Valetta (Malta), Skeid 
Oslo (Norvegia) și Kilmarnock (Sco­
ția), echipa Dinamo Bacău a tre­
buit să lase „cale Liberă" formației 
Arsenal Londra (Anglia). Pentru di- 
namoviști — pentru prima dată 
prezenți într-o competiție internațio­
nală — faptul că au ajuns pînă ia 
această fază avansată a competiției, 
constituie o performanță în sine, 
neatinsă de o altă formație româ­
nească. Ea și-ar fi păstrat însă stră­
lucirea fără comportarea sub orice 
critică și scorul dezastruos (1—7) 
din partida de la Londra.

11. IU. 1970 : Dinamo Bacău — Ar­
senal Londra 0—2 (0—0).

Au marcat : Sammels și Radford

DINAMO : Ghiță — Comânescu, 
Nedelcu, Veiicu, Kiss — Vătafii, Dii- 
țan — Neumayer, Pană, D. Ene, 
David (min. 55 : Sănăuceanu).

ARSENAL : Wilson — Storey, Mc 
Lintock, Simpson, McNab — Kelly, 
Sammels — Marinelli, Radford, 
Graham,v George.

18. III. 1970 : Arsenal Londra — Di­
namo Bacău 7—1 (4—1).

Au marcat : Radford 2, Sammels 
2, George 2, McLintock — Băluță.

ARSENAL : Wilson — Storey, Me 
Lintock, Simpson, McNab — Kelly, 
Sammels — Marinello, Radford. Gra­
ham (min. 46 : Armstrong), George.

DINAMO : Ghiță — Comănescu, 
Nedelcu, Veiicu, David - Vătafii, 
Duțan — Pană, Defnbrovschi, D. 
Ene, Băluță.

TURNEULUI DE JUNIORI U. E. F. A.
Și anul acesta, Turneul inter­

național de juniori U.E.F.A. a 
necesitat jocuri _ preliminare 
pentru calificarea In faza finală, 
în care sînt admise 16 echipe 
reprezentative. Multe din aceste 
meciuri de calificare s-au dis­
putat. Cum se prezintă la ora 
actuală situația în cele 6 grupe 
preliminare ?

Vom începe cu grupa 3 din 
care face parte reprezentativa 
noastră. Aici s-au jucat doar 
două partide i U.R S.S. — Polo­
nia 3—0 și U.R.S.S. — România 
0—0, clasamentul fiind următo­
rul i

1. U.R-S.S.
2. România
3. Polonia 
Jocurile

Polonia 
nia —

0
0
1

următoare i
U.R.SS., 5.IV

2 1 1 
10 1
1 0 0

3—0 
0—0
0—3

3 
(
0

29.III
Polo- 

România, 19.IV România
— U.R.S.S. și 23.IV România — 
Polonia. Cum se vede, progra­
mul avantajează intr-un fel pe 
juniorii noștri. O șansă în plus 
vor avea dacă la Varșovia, unde 
vor juca la 5 aprilie, vor reuși

cel puțin un rezultat de egali­
tate.

Dacă se califică, echipa noas­
tră va face parte din grupa D 
a' fazei finale din Scoția, unde 
se va desfășura anul acesta edi­
ția 1970 a Turneului U.E.F.A. 
în aceeași grupă sînt incluse 
Belgia și învingătoarele grupe­
lor preliminare 2 (Turcia, Gre­
cia) și 6 (R-D. Germană, Aus­
tria). Echipa R. D. Germane a 
luat o opțiune (4—1) asupra A- 
ustriei, care-i va face mai ușoa­
ră misiunea la retur (29.III la 
Trieben), Grecia și Turcia se vor 
întîlni la 1 și 15 aprilie.

O precizare regulamentară i 
dacă două sau mai multe echipe 
ajung la egalitate de puncte în­
tr-o grupă, atunci ele vor fi de­
partajate de golaverajul prin 
scădere; în cazul cînd egalita­
tea se va menține, atunci se va 
califica echipa care a înscris cel 
mai mare număr de goluri ; al 
treilea criteriu : diferența de go­
luri la jocurile directe dintre 
echipe; al patrulea: tragere la

sorți... Să sperăm că juniorii 
noștri vor acumula puncte sufi­
ciente pentru a nu mai avea 
nevoie de aceste criterii.

în grupa 1, situația este lim­
pede, deoarece Franța este vir­
tual calificată, cum rezultă din
următorul clasament;

5. Franța
2. Portugalia
3. Spania

3 2 1 0 6—1 5
4 112 6—7 3
3 1 0 2 5—9 2

Așadar, ultima 
ța — Spania la

partidă (Fran-
16.IV) nu mai

poate modifica situația Franței ; 
spaniolii pot face maximum 4 
puncte.

în grupa 4 marea favorită 
este echipa Angliei (4—1 și 
10—0 cu Irlanda), ale cărei 
jocuri cu Țara Galilor îi mai 
aduce două puncte cu care să 
se califice- Iar în grupa 5, șan­
sele sînt de partea echipei R.F. 
a Germaniei, care conduce — 
neînvinsă — in clasament (1—0 
cu Cehoslovacia în deplasare și 
1—0 cu Iugoslavia pe teren pro­
priu).

GRUPELE PRELIMINARE
ALE CAMPIONATULUI EUROPEI

Tată componența grupelor (A =» reprezentative prime, T «= se­
lecționate de tineret) din campionatul Europși 1970/72 :

GRUPA 1 : A ■= ROMANIA, Cehoslovacia, Țara Galilor, Finlanda
T •= ROMANIA, Cehoslovacia, Finlanda

GRUPA 2 : A «= Bulgaria, Ungaria, Franța, Norvegia
T ■= Bulgaria, Ungaria, Franța, Norvegia

GRUPA 3 : A •= Anglia, Grecia, Elveția, Malta
T - Grecia, Elveția

GRUPA 4 : A «= U.R.S.S,, Irlanda de Nord, Spania, Cipru
T « U.R.S.S., Spania

GRUPA 5 : A = Belgia, Scoția, Portugalia, Danemarca
T -= Portugalia, Danemarca și poate Belgia

GRUPA 6 : A = Italia, Suedia, Austria, Irlanda
T «= Italia, Suedia, Austria

GRUPA 7 : A = Iugoslavia, R. D. Germană, Olanda, Luxemburg
T ■= Iugoslavia, R. D. Germană și poate Olanda

GRUPA 8 : A «= R. F. a Germaniei Polonia, Turcia, Albania
T «= R. F. a Germaniei, Polonia, Turcia, Albania.
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